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Briser Les Liens du Passé
Libérez-vous des liens du passé qui vous limitent, Méthode de P. Krystal

Pour être complètement libre, il faut être détaché de toute chose qui nous rattache ou nous domine, ou en qui nous cherchons à trouver la sécurité. 

Une grande partie du travail consiste à briser les liens ou trancher les noeuds qui nous lient à quelque chose ou à quelqu’un en qui nous avons placé notre confiance. 

Les premières attaches sont forgées pendant l’enfance vis-à-vis des parents, des frères et soeurs, des professeurs, des amis et de toutes personnes qui auraient contribués à influencer ou à déterminer le comportement de l’enfant.

Plus tard, des attachements sont créés avec des amis, des amants, des époux, des membres de la famille, des enfants ou n’importe quelles autres personnes, mortes ou vivantes, et de qui l’on dépend pour sa sécurité!

Pour se libérer suffisamment pour assumer ses propres problèmes, améliorer sa situation et ses rapports avec les autres, et mener une vie plus accomplie.

 ————————————-—————————————————

Libérer  les Liens du  Passe  avec vos Parents 

Pour les adultes


Il est évident que les premiers liens sont formés avec les parents car ils sont les canaux par lesquels nous venons au monde.  Il est très important d’avoir un lien fort pendant les premières années où nous avons besoin de cette sécurité comme base ferme car c’est à partir de cette base que nous allons nous développer mais plus tard, il faut que nous brisions nos liens avec nos parents pour que nous nous développions en être indépendant.

  Si cela ne se fait pas, en général nos relations avec nos parents restent inchangées, soit un des parents soit l’autre a le contrôle sur nous.  Il dit ce qu’il pense et ce que nous devons faire et nous, souvent nous suivons ... On appelle cela une relation maître / esclave !  Nous avons besoin de nettoyer nos dépendances vis-à-vis de nos parents qui nous disent encore aujourd’hui ce que nous devons faire de nos vies !  Souvent ils envahissent notre espace vital, on se sent dirigé, on a l’impression de ne pas avoir notre place pour respirer ! On se sent forcé de faire quelque chose même si on ne le désire pas ! C’est le chantage affectif, le chantage de la sécurité aussi. Qui n’a pas connu cela ?

Ce travail nous libère non seulement d’une dépendance malsaine, mais aussi de la programmation souvent négative des parents, encore active à un niveau d’inconscience profonde, et qui nous empêche de nous connaître. 

 —————————————————————
LIBERER les Liens du  Passe  avec vos Enfants 

Pour les parents

Il est impossible à tout parent d’être parfait pour chacun de ses enfants et même le meilleur d’entre eux doit les lâcher s’il veut qu’ils deviennent des adultes indépendants.  Même quand les frictions sont infimes, il est plus sage de libérer les liens. Ceci ne peut qu’améliorer les rapports, en leur permettant d’être plus libres et plus faciles. 


Quand ces liens sont demeurés intacts au-delà de la puberté, se développe souvent une situation malsaine : soit l’enfant, peu importe son âge, est trop dépendant d’un ou des deux parents - et donc incapable d’exprimer sa véritable personnalité - soit il se révolte violemment en se brouillant avec ses parents et en laissant de mauvais sentiments de chaque côté.  Cette dernière situation finit par créer des liens plus négatifs qui entravent encore plus serré que les les originaux, plus positifs. 


La technique vise à libérer les liens proches avec l’ enfant, après la puberté, vers 15 ans pour le libérer et lui permettre  d’assumer la responsabilité de sa vie en consultant son guide intérieur, c’est-à-dire, la Conscience Supérieure. 


Après, les parents changent leurs vieilles attitudes envers leurs enfants adultes. En général, il s’en suit une disparition des tensions et une relation bien plus naturelle.  Il s’avère beaucoup plus facile de se parler, ils se voient en tant qu’individu et non plus seulement dans le rôle d’un membre de la famille! 

 ——————————————————————————————
LIBERER les Liens du  Passe  avec vos Parents 

Pour les enfants, les jeunes

La technique vise à libérer les liens proches avec les deux parents.  Elle libère l’adolescent et lui permet d’assumer la responsabilité de sa vie en consultant son guide intérieur, c’est-à-dire, la Conscience Supérieure. 


Le développement émotionnel des jeunes adultes se retrouve souvent coincé à un stade qui les empêche d’accéder à une véritable maturité.  C’est plus facile de se débarrasser de ses vieux schémas tôt que tard dans la vie.  Si c’est tôt, il y aura moins de couches de conditionnement à retirer ! 


Après avoir rompu les liens avec les deux parents, les enfants sont libres de dépasser le stade de l’intérêt personnel et l’amour de soi et d’accéder à un niveau plus mature et non-égoïste afin d’être capables de donner et de recevoir de l’amour.  


En âge de se marier, ils seront suffisamment mûrs et indépendants pour choisir un partenaire qui leur convienne.  Si chacun sait compter sur lui-même, il y a moins de risque de dépendance malsaine dans le couple.   De telles unions donnent des parents relativement intelligents qui transmettront à leurs propres enfants etc. ... rompant ainsi la vieille chaîne de conditionnements négatifs hérités de leurs ancêtres.

LIBERER les Liens du  Passe  avec vos frères et soeurs ou vos grands parents ou toute personne qui vous contrôle, qui vous a contrôlé, qu’elle soit vivante ou décédée.


Nous avons tous notre espace intérieur !  Et cet espace devrait être vide de toute autre influence !  Les grecs appelaient cela “ l’endroit sacré ”, c’est là qu’on rencontre notre Conscience Supérieure pour découvrir ce dont on a besoin dans notre quotidien.  Si d’autres personnes sont là et nous dictent ce qu’on doit faire, on ne peut établir un bon contact avec notre Conscience Supérieure ! Et si seul notre ego détermine ce qu’on a besoin, ce ne sera pas bon non plus ! Donc, on a besoin de nettoyer cet espace intérieur de toute présence étrangère ! Nous devrions libérer les liens avec quiconque dans notre vie nous contrôle, nous domine, nous juge, nous persuade ... On n’a pas le droit de contrôler les autres pas plus qu’ils n’ont le droit de nous contrôler si on veut que la Conscience Supérieure nous dirige. 


Ce travail permet aux projections de chacun de se dissoudre.  On est toujours entrain de projeter ce que l’on veut, ce que l’on ne veut pas, ce qu’on aime, ce qu’on aime pas, sur les autres et eux font la même chose vis-à-vis de nous !  


Cette méthode permet de canaliser les projections de l’autre personne, en fait c’est comme si on créait un périmètre de sécurité! Les projections de chacun se dissolvent ! C’est très efficace et très utile en même temps !  On peut faire la “coupure” avec des gens, avec la famille, les enfants, avec des animaux familiers, avec toute chose, toute substance qui nous contrôle, avec des dépendances (cigarettes, alcool, drogue ... ), des boulimies etc. ...  Donc cela marche avec les gens mais aussi avec les choses et les substances !  

——————————————————————————————

LIBERER Les liens avec des habitudes, des fantasmes, des obsessions, des dépendances, des sentiments négatifs, etc...  


Voulez-vous vous débarrasser des liens avec l’appétit, un médicament, une maladie, une dépendance (cigarettes, alcool, drogue ... ), une mauvaise habitude, un sentiment négatif, une image inférieure de soi-même qui vous empêche de réaliser votre potentiel (je suis faible, maladroit, stupide, instable ... ), une obsession, une angoisse, de la peur, du doute, de la colère, de l’envie, de la jalousie, etc. ... 

——————————————————————————————

Offrir les Liens des Epoux  à la Conscience Supérieure et 

Offrir les Rapports Sexuels. 


Voulez-vous nettoyer vos dépendances vis-à-vis de votre partenaire de vie, surtout s’il vous dit ce que vous devez faire de votre vie ?  Ce nettoyage va vous libérer par rapport au prises de pouvoir de l’un vers l’autre pour que chacun n’occupe que son propre territoire séparé. Il arrêtera le contrôle que vous avez sur l’autre personne ou le contrôle qu’elle a sur vous.  Donc, chacun  sera plus libre par rapport à l’autre et surtout par rapport aux contrôles respectifs. 


Si vous vous disputez, les disputes se calmeront d’une manière surprenante.  Cela vous aidera à honorer le libre arbitre de chacun.  Le message que vous envoyez au subconscient, c’est que vous voulez préserver votre espace, votre territoire intérieur et qu’en même temps, vous voulez respecter celui de votre partenaire. 


En faisant ce travail, vous dites au subconscient que vous voulez offrir le contrôle de votre relation à la Conscience Supérieure et que ce ne sera plus votre ego ou l’ego de votre partenaire qui aura le contrôle.  

Que plus aucun de vous ne dominera votre relation et que vous laissez la Conscience Supérieure vous apporter ce dont vous avez besoin.  C’est la Conscience Supérieure qui comblera tous vos besoins, à chacun d’entre vous !   Et ainsi, il y aura moins de tensions, moins de stress entre vous. 


Pour que vous gardiez toujours un coeur ouvert et un amour pur qui s’écoule entre vous et vers les autres. 


Offrez, élevez vos rapports sexuels pour que vos rapports sexuels ne se passent plus qu’au niveau de la personnalité ou du corps physique uniquement mais pour que l’expérience s’élève à une vibration très haute de satisfaction mutuelle qui dépasse celle de la jouissance ordinaire. 


Pour que vos relations sexuelles deviennent sacrées et pour que votre couple soit empli à chaque rapport sexuel d’un flot d’énergie venant du Soi Supérieur, de la Conscience Supérieure. 

——————————————————————————————

LIBERER Les liens du passe avec vos différents partenaires sexuels


Voulez-vous vous débarrasser de toutes les tensions accumulées et laissées en vous par vos différents partenaires, que ce soit consciemment ou non, de toutes les colères, les frustrations et tous les autres sentiments négatifs dont il est nécessaire de vous débarrasser ?  


Pour que vous soyez plus libre par rapport à eux et surtout par rapport aux leurs contrôles conscients ou inconscients, pour guérir votre corps, le purifier, le régénérer,  pour le débarrasser de tous les effets négatifs, de projections, de contrôles, de pouvoirs, pour le débarrasser des tensions accumulées, des colères, des frustrations, des effets les plus subtils de vos relations avec vos partenaires .  Pour vous nettoyer de tout ce qui ne vous exprime pas vous-même véritablement ! ——————————

En pratique : Se libérer des Liens qui nous entravent avec une personne de notre choix, c'est un travail individuel en 2 rendez-vous. 

Premier rendez-vous : nous lançons ensemble le travail de la figure Huit qui va préparer le subconscient à la coupure, qu’il faut faire chez soi pendant 15 jours. Séance à 30€ si elle dure 1h30, au-delà de 2h00, 40€.

Deuxième rendez-vous : nous réalisons la “coupure” proprement dite.  Séance à 30€ si elle dure 1h30, au-delà de 2h00, 40€.
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Libération de toutes vies par rapport à la Famille et Lignée 

Génétique en 4 phases

1. Disperser les nuages hérités de la Famille : méthode de Phyllis Krystal.

- Nous lançons le travail ensemble, vous laissez passer une semaine et éventuellement durant la semaine, vous répétez l’exercice chez vous, si c’est nécessaire.  Cette méthode va non seulement disperser le nuage noir qui plane au-dessus de la famille, mais vous soulager et soulager tous les autres membres de votre famille susceptibles de déclencher cette mémoire ancienne. + Exercice 8 pour préparer la coupure avec toute les lignées familiales

2. Effacer la tache d’encre héritée : méthode Ph.  Krystal.   - Nous lançons le travail ensemble, vous laissez passer une semaine et durant la semaine, vous répétez l’exercice chez vous.

3. Libération de toutes vies par rapport à la famille et lignée génétique : méthode des Maîtres Ascensionnés.  - Petite méditation pour contacter votre parcelle divine et ensuite une petite cérémonie de remerciements, honneur et libération de toutes vies au niveau familial et lignée génétique. Cette cérémonie se fait avec l’aide de l’Archange Michael, de notre Présence Divine Intérieure, des anges, des Archanges, des Maîtres Ascensionnés, de Saint-Germain et des Grands Elohims. + Briser les liens avec toute les lignées familiales.

4. Programmation de Libération de la Famille et Lignée Génétique : méthode Gestion de la Pensée ou Décrets des Maîtres Ascensionnés  

· A faire soi-même  - PGM de libération par rapport aux ancêtres  - envoi d’énergies de guérisons aux ancêtres  - PGM de libération de son passé  - PGM du pardon universel. 
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1. Disperser les Nuages Hérités de la Famille.
Certaines familles semblent subir l’emprise d’une sorte de nuage noir qui s’est formé à la suite d’un incident particulier. Ces familles transportent avec elles ce nuage noir. Ce nuage paraît être composé de toutes les expériences traumatisantes endurées par les groupes ou les individus qui ont à quelque époque appartenu à cette famille. 

Certains de leurs membres sont particulièrement affectés par ce nuage qui se ravive chaque fois qu’un acte, une pensée ou une situation résonne avec l’incident d’origine.  Et il semble que quand un membre de la famille éprouve certaines difficultés dans la vie, elles réveillent dans la mémoire familiale le souvenir d’un problème similaire, et par conséquent, la personne est accablée du vieux traumatisme familial en plus de son propre problème personnel qui devient alors insupportable. 

Un exemple de ceci, c’est lorsqu’une personne est abattue par un problème qui, en surface, ne paraît pas suffisamment grave pour créer un tel drame. Et il est probable que de nombreux suicides en proviennent. Souvent, la personne se trouve tellement accablée qu’elle devient impuissante devant les décisions à prendre. Elle perd tout son contrôle.

On met en route aussi avec la figure Huit, la préparation de la coupure des liens avec les Lignées qu’il faut faire chez soi pendant 15 jours, en même temps que les autres exercices.  

2. - Ensuite, il est bien de traiter “La Tache d’Encre Héritée”
Un enfant qui naît dans une famille tire d’un réservoir des gênes composés de schémas familiaux positifs et négatifs. 

Le processus se compare à un ordinateur qui reçoit des informations sur les traits de caractère et les faiblesses dont le nouveau membre de la famille a besoin pour son enseignement dans cette vie.  

Les schémas non favorables à cette vie restent endormis ou latents dans son inconscient. 

A la différence du nuage noir qui est déclenché lorsqu’un traumatisme personnel coïncide avec un vieux problème familial, le schéma négatif hérité, que nous appelons la tache d’encre, est déjà présent dans le bébé à la naissance.  Elle peut prendre la forme de tendances négatives, d’émotions ou de traits de caractère à n’importe quel niveau de conscience de la personne. 

3. Libération de toutes vies par rapport à la famille et lignée génétique.   

Nous faisons cela en contactant notre parcelle divine, la Conscience Supérieure et construisant un environnement sûr et protégé.  

- Première phase : - rendre honneur à toutes nos lignées génétiques, rendre honneur à nos parents, à nos ancêtres, à nos enfants ...  - remercier toutes ces personnes, parents, enfants, ancêtres ... 

- Deuxième phase : - garder ce qui nous convient et rejeter ce qui ne nous convient plus ... 

Troisième phase : - couper avec tous les liens, testaments, histoires et secrets de famille, problèmes familiaux, dettes familiales, attachements filiaux, maladies consanguines ou anomalies génétiques et avec tout complexe sur mon physique inutiles. 

Quatrième phase : - nous libérer de tout cela

Cinquième phase : - utiliser la Flamme Violette pour purifier tout cela

Sixième phase : - remplacer tout cela avec l’amour, la santé parfaite, la pureté des intentions, la clarté des actions, l’abondance et la prospérité divine.

Septième phase : - Remerciements 

Huitième phase : - petite méditation de relaxation

Neuvième phase : fin 

Dixième phase : BLP : se libérer des liens avec les lignées. 

4. Programmation de Libération de la Famille et Lignée Génétique  par la Gestion de la Pensée

- A faire soi-même

- Si vous le souhaitez, je vous donne une Procédure de Pardon pour vous libérer et libérer au niveau mental tous vos ancêtres et 

- Si vous le souhaitez aussi, je vous remets une Programmation à faire durant 21 jours  pour vous libérer de votre passé. 

Comme cela, le travail sera scellé à différents niveaux ! 

- PGM de libération par rapport aux ancêtres

- envoi d’énergies de guérisons aux ancêtres

- PGM de libération de son passé 

- PGM du pardon universel. 

En pratique : 

Se libérer des contraintes familiales et ancestrales, 

c'est un travail individuel en 3 semaines.

Donc, on se rencontre trois fois. Chaque séance est à 30€ si elle dure jusqu’à 2h00, au-delà de 2h00, 40€.  

On se libère de toute la lignée à la fois (côté paternel et maternel). On coupe liens dans ce travail mais avec l’ensemble des lignées et non avec des individus ! 

Que l'Amour Divin remplisse le coeur de tous les êtres!
Que la solidarité, la fraternité, l'honnêteté, l'écoute et l'esprit humain soient les clés de note vie quotidienne pour que la Lumière illumine toute la création!

Amour Lumière et Liberté, 

Costa 

Le Coeur Ouvert 
Costa Zaboukis et Théodora Valsamis
91 Rue de Bohan B-5550 Hérisson Belgique
Tel. : 0032/61/ 50.34.10 ou 
Portable Théodora : 0032 471 39 56 86
Portable Costa : 0032 470 52 55 35
Email : lecoeurouvert@skynet.be
Email Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : 
http://lecoeurouvert.e-monsite.com/ 

