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Message de Sathya (Vérité) 
Canalisé par Costa durant le Reiki Elévation
LA VÉRITÉ

JE SUIS la VÉRITÉ, 

JE SUIS la VÉRITÉ qui règne, qui rayonne, JE SUIS la VÉRITÉ Divine, 

Je vous l’offre, Je vous l’offre… 

Je vous bénis de cette qualité et vous en avez besoin, vous en avez grandement besoin.

JE SUIS Mère de Vérité, JE SUIS la Shakti de la Vérité, SATHYA-SHAKTI….
Vous êtes rentrés dans une ère où la Vérité est nécessaire, où la Vérité doit s’exprimer . Vérité dans vos cœurs, Vérité dans votre âme, Vérité dans votre expression. Vous ne pouvez plus tricher.. Vous ne pouvez plus tricher. Vous ne pouvez plus vous mentir !
J’entends des murmures qui disent : ‘Mais nous sommes dans la Vérité !’

Alors… si vous êtes dans la Vérité, Je voudrais que vous montiez juste d’un cran et que vous vous montriez tel que vous êtes.

Nous entrons dans l’ère de l’UN… mmm..  non… non.. : Vous, vous entrez dans l’ère de la transparence, l’ère de la transparence où vous ne pourrez plus tricher, vous ne pourrez plus tricher avec vous-même, comme vous ne pourrez plus tricher avec les autres…

Êtes-vous Vérité ? Êtes-vous l’expression de ma Vérité ?

Vous montrez-vous telle que vous êtes ? êtes-vous fière de celle que vous êtes ? de ce que vous êtes ? êtes-vous fier de ce que vous êtes ?
Pouvez-vous le crier devant l’assemblée des êtres qui voient à travers vous ? Pouvez-vous affirmer que vous êtes vraie ?

Incarnation de la Lumière Divine, Je me suis installé en vous. J’ai ancré, J’ai installé, J’ai scellé mon Temple de Lumière, mon Énergie de Lumière dans votre Temple, dans votre Temple du cœur, avec ma  Flamme de Vérité active, là ! pour vous aider à devenir vrai, pour vous aider à devenir vous ! Votre véritable Vous ! le véritable Moi, le véritable Soleil, flambeau que vous pourrez agiter… montrer avec fierté…
Et dire à la face du monde : Je suis vrai ! Je suis vrai ! je suis Sathya !

Est-ce que vos énergies ont été sollicitées durant cette initiation ? Est-ce que vous nous avez sollicité….

Oui, bien sûr…

Ce chemin sur lequel vous êtes est un chemin plein d’embûches, est un chemin difficile… et simple à la fois !
Au plus vous allez avancer, au plus le désir de Lumière se développera en vous…

Au plus nous vous solliciterons, au plus nous vous donnerons du travail, du travail, pour que vous deveniez vrai, dans toutes les facettes de vos êtres…

Pureté et Vérité vont ensemble
Êtes-vous vrai avec vous-même ? Êtes-vous capable de vous dire… de vous prendre dans vos bras, d’être fier de vous, de vous enlacer, de vous dire… je t’aime… je t’aime… je t’aime… Car j’aime ce que tu es, j’aime celle que tu es devenue, j’aime celle que tu rayonnes…

Est-ce que les gens se retournent à votre passage, parce que la Lumière est trop forte, parce que vous aveuglez…

Lumière et Vérité … Lumière et Vérité….sont UNE !!

Est-ce que vous ne critiquez pas encore… peut-être inconsciemment… Est-ce que vous ne médisez pas ? Est-ce que vous ne montrez pas du doigt… en disant… ‘Elle a du culot, pourtant elle n’est pas très loin… elle n’est pas très avancée… elle n’est pas dans la ligne, ou… dans la lignée, ou dans la Vérité..’ Est-ce que vous ne montrez pas du doigt en disant qu’elle s’est trompée, qu’il/qu’elle n’a encore rien compris ..

Cela ne semble pas lourd de conséquences, mais cela démontre que vous êtes encore loin de la Vérité.. 
La Vérité de vos cœurs, la Vérité , celle que l’Archange Chamuel a installé dans le Temple de votre cœur, Sa vibration pure et inconditionnée, Sa vibration d’Amour pour aider vos cœurs à s’ouvrir. Il a fait des mouvements pour ouvrir la porte, pour ouvrir les fenêtres, pour aérer ce cœur… Il a installé chez certaines d’entre vous, des guirlandes, des fleurs, Il a activé la Joie !

Êtes-vous partante pour vibrer cette vérité ?

Le Christ s’est installé dans le Temple Solaire du 3ème œil. Il a installé Sa vibration. Il a installé en vous, une sorte de petit commutateur que vous pouvez activer… Pas pour voir ! pas pour voir ! mais pour ÊTRE Son éternelle Sagesse, Son éternelle Lumière. Il s’est installé là vibratoirement pour que vous ne perdiez pas votre objectif de vue ..

Il est la Vérité de la Vision juste. Il est la Vérité de l’expression juste, parce que par vos yeux, vous exprimez…
Exprimez-vous la Volonté ? Exprimez-vous la Vérité Divine ? Exprimez-vous celle qui libère, celle qui ne crée pas de malaise ? Exprimez-vous celle qui encourage, celle qui élève, celle qui illumine ?

Est-ce que les gens tout autour de vous sont heureux ?

Est-ce qu’ils repartent après vous avoir rencontrée, allégés, élevés ?

Tant que tout cela n’est pas atteint, il reste du travail… L’Énergie dans laquelle vous vous dirigez, est celle de la transparence… transparence …

Si, au fond de votre cœur, si dans la profondeur de votre mental, vous n’osez pas vous montrer NUE, nue devant chacun ? Il vous reste du travail..
Mais J’ai béni vos mains précieuses, J’ai béni vos cœurs précieux, J’ai béni votre 3ème œil, J’ai béni votre 7ème chakra… et Ma Lumière vous a pénétrée…

Je suis la Lumière de la Vérité et Je vois à travers chacune, chacun d’entre vous… Vous ne pouvez pas tricher avec Moi.. Mais Je ne vous juge pas. Je ne suis pas là pour faire votre procès.

Vous êtes connue… Vous êtes connue depuis tellement de temps. Vous êtes appréciée.

Mais aujourd’hui, aujourd’hui, il y a un effort supplémentaire qui vous est demandé…

Tous ces efforts, vous n’avez pas besoin de les faire dans la semaine qui suit.

Mais cela s’enregistre dans votre conscience, cela s’enregistre dans votre mémoire et cela se rappellera à vous quand le moment adéquat viendra.

L’effort que vous avez besoin de faire, c’est d’arriver à vous promener NUE ! NUE devant chacun !
Comment pouvez-vous arriver à cela sans trop de difficultés ? Nous avons installé nos vibrations, et si vous vous ouvrez à ces vibrations, parce que c’est à vous à les activer, vous allez vous emplir et vous allez créer le vêtement de l’Amour… La robe de Lumière tout autour de vous… Vous allez vous promener lumineuse, vous montrer dans votre robe de Lumière et tout le monde sera ébloui !

Comprenez-vous ce qu’il  vous reste à faire ?

Je suis Sathya, Je suis la Mère de la Vérité et Ma Vérité vous est acquise et Ma Vérité vous est offerte…

Voulez-vous exprimer, voulez-vous rayonner Ma Vérité ? Votre route sera tellement facilitée !

Soyez dans votre cœur la Lumière que Je Suis !

Y a-t-il une petite action,  Y a-t-il un petit geste, y a-t-il  quelque chose de petit en vous ??

Cherchez… voyez…

Vous êtes des êtres bons, vous êtes de belles âmes, vous êtes Pure Lumière qui parfois se voile par l’incompréhension, par la peur…  par la peur d’aimer… la peur de dire ‘je t’aime’, la peur de l’exprimer.

Parfois vous partez du principe que l’autre sait… Que vous n’avez pas à le dire…
Savez-vous ce qui se crée énergétiquement lorsque vous dites… « je t’aime » !, à qui que ce soit, à votre partenaire, à vos enfants, à vos animaux, à la Vie !!

JE T’AIME !

Tout autour de cette vibration, naissent des millions de petites flammes qui éclairent, qui nettoient, qui purifient toute l’atmosphère autour de vous !!

Bien sûr, il faut que ce JE T’AIME soit vrai ! 

Imaginez tout autour des petits anges, derrière, devant… à droite, à gauche, en dessus, en dessous… qui nettoient, qui apportent leur Lumière, qui apportent leur Joie, leur Amour et qui nettoient, qui nettoient, qui nettoient… la vibration qui est autour de vous. L’Amour nait, l’Amour, la Joie, la Lumière !

C’est cela qui se passe, lorsqu’on vous dit : « on vous aime, on vous apprécie, vous êtes chers à nos cœurs », lorsqu’on vous dit : ‘Bien-Aimés’ ou lorsqu’on vous dit : « Enfants de la Lumière »… Ce sont des milliers de petits anges qui viennent et qui nettoient et qui purifient vos vibrations…et si elles sont pures ils les rendent encore plus pures.
La Vérité c’est d’oser exprimer l’Amour, la Vérité c’est de rayonner l’Amour, la Vérité c’est d’aimer ! D’aimer ! D’aimer celle que vous êtes et d’aimer ceux qui sont autour de vous et d’aimer encore ceux que vous ne voyez pas et d’aimer…ceux que vous n’avez pas envie d’aimer… d’aimer… d’aimer… d’aimer !!!

Là, la Vérité est dans sa pleine expression. Seule cette Vérité compte, seul ce rayonnement compte ! 

Pouvez-vous dire que c’est cela que vous pratiquez… pas que c’est cela que vous désirez ! Mais pouvez-vous dire que c’est cela que vous pratiquez maintenant ?

La Vérité s’est installée en vous dans le Temple de votre cœur.

L’Archange Chamuel vous en a fait don. Il vous a offert l’Amour Inconditionnel, aujourd’hui ! Vous l’avez là en vous. Cette énergie va rester un certain temps.

Vos cœurs ont été illuminés, vos cœurs ont été touchés, vos cœurs ont été aimés, d’un Amour Inconditionnel. Cela est en vous ! activez-le ! activez-le ! 
Mettez votre main sur votre cœur et sentez la chaleur, sentez la Lumière, sentez la Paix du cœur sentez l’Amour Inconditionnel et laissez cet Amour Inconditionnel pénétrer votre main et puis enlevez votre main et offrez cette Énergie tout autour de vous ! Offrez-la ! Offrez-la ! Aimez ce geste ! Aimez cette énergie …

Soyez heureux de pouvoir le faire… sentez-vous gracié !

J’ai été omniprésent durant cette initiation alors que l’Archange Uriel s’était porté volontaire pour pouvoir la faire. Avec son accord, J’ai pris sa place et dans chacune des interventions qui a eu lieu, J’ai installé Ma Vibration, Ma Vibration de Mère-Vérité, de Mère-Amour et Je vous ai aimé, Je vous ai aimé !!!, de mon regard, de mon 3ème œil, Je vous ai aimé par mes gestes… Je vous ai aimé en vous touchant, Je vous ai aimé par le cœur qui rayonne, Je vous ai aimé pour installer cette énergie à l’intérieur de vous !
Ne croyez pas que Je suis en train de vous dire qu’elle n’existe pas en vous… non !

Ce n’est pas ce que Je dis.

Mais par Ma Présence, Je divinise ce qui est en vous, Je l’élève, Je le rends plus aimant, Je le rends plus attractif, Je le stimule, car vous êtes des êtres… des porteurs… des êtres qui allez toucher d’autres êtres. Chacune d’entre vous, chacun, avez un impact beaucoup plus important que ce que vous ne croyez. On vous observe, on vous regarde, on vous montre du doigt…

Parfois on vous espère… vous ne le voyez pas toujours, mais Notre Lumière est omniprésente en vous, même quand vous l’oubliez vous-même. 

Nous sommes présents, parce que lors de l’initiation cette Lumière est scellée, cette Lumière est ancrée ! Plus personne ne peut vous la retirer… plus personne !
Vous ne pouvez plus faire marche arrière, vous n’avez plus que l’obligation d’avancer, l’obligation de vous élever, l’obligation d’exprimer la Vérité… la Vérité ! 

Soyez plein de gratitude dans vos parcours de vie : nous vous envoyons des modèles pour attiser votre désir. Pas votre désir pour ces modèles - bien que parfois ce soit mal compris et c’est ce qui se passe – des modèles pour que vous puissiez désirer devenir comme eux. 
Et quand vous vous approchez de ce qu’ils sont… de ce qu’ils représentent, de ce qu’ils symbolisent, vous les dépassez, vous les dépassez… et alors nous vous envoyons d’autres modèles qui sont, soit une expression différente de la facette du diamant de votre cœur... soit quelques pas plus loin que vous et ainsi sur votre voie, vous avez des balises et vous savez où avancer… vers quoi avancer.

Vous avez des lumières, des phares, tout le long de votre parcours.

Il y a Vérité, il y a Manifestation, il y a Amour, il y a Sincérité, il y a Joie, il y a Bonheur, il y a Lumière Solaire.  Il y a des êtres qui symbolisent chacune des qualités qui vous est demandé d’exprimer, de développer, de radier.

Êtes-vous Vérité ? Posez-vous cette question sincèrement dans le Temple de votre cœur.
Êtes-vous Vérité ? avec les connaissances qui sont vôtres aujourd’hui.

Êtes-vous Vérité ?

Je l’ai installée en vous, vous pouvez y accéder. Cette Lumière qui porte Mon nom Sathya ! Sathya ! C’est la Vérité, c’est la Vérité Divine, c’est la Vérité Élevée. Elle vous est accessible. Allez la chercher dans toutes les zones stimulées : 7ème chakra, 3ème œil, cœur, mains. Elle est là, elle vibre, elle vous illumine…

Quelle que soit votre voie, quel que soit votre chemin, dans ces zones, celles que vous désirez, vous pouvez accéder à Moi.

La Vérité, c’est que vous êtes aimé, vous êtes aimé, vous êtes aimé..
Et si vous donnez le moindre pouvoir à autre chose que cela, vous n’êtes plus dans la Vérité.

Méditez là-dessus…méditez là-dessus !

Je suis Sathya, je vous laisse compléter le reste, mais je ne suis que cette parcelle qui est venue pour vous aimer aujourd’hui.

Uriel Costa
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