Maitreya et la Nouvelle Ere

OM PREMA SHAKTI OM 
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Offrande d’Uriel-Costa

Le Coeur Ouvert, Costa Zaboukis et Théodora Valsamis 
Email Costa : lecoeurouvert@skynet.be ou Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : http://lecoeurouvert.e-monsite.com/
Che(è)r(e)s  Ami(e)s ,
Namasté ! 
Soyez les bienvenu(e)s à la Fraternité de l’Amour Divin ! 
Je vous inscris dans la liste pour ce Service de Maitreya avec grande joie ! 
Nous sommes 76 membres pour l’instant à participer à ce Service Divin. !
L’important, c’est de se connecter à la Fraternité ! 
La seule chose qui compte pour moi, c’est le coeur et certainement pas la procédure !!! 
Donc, sentez-vous libres de faire comme votre coeur vous guide !
Vous pouvez chanter le mantra une fois, trois fois, 108 fois ...
Il existe un CD aussi ... 
Avec tout mon Amour, 
Om Prema Shakti Om,
Costa
Au début 

Chères Amies et Amis de la Lumière,
Lors de l’initiation au Reiki Elévation 3, la Guérison par la Puissance de l’Amour, le samedi 29/09/2012, le Bien-aimé Seigneur Maitreya a donné un mantra à une initié.
Lors du don, je voyais l’énergie du mantra comme une boule de lumière qui entrait dans la tête de l’initiée. C’était très beau et très fort et lumineux en même temps ! 
Ensuite, d’une façon inattendue, l’énergie du mantra, la boule de lumière a rebondi vers moi et m’a pénétré avec une puissance énorme !
J’ai été pénétré d’une énergie invraisemblable au niveau de ma tête et ma tête s’est totalement illuminée ! 
Quelques instants après, j’ai vu la boule de lumière du mantra sortir de ma tête et faire le tour de chaque participant à l’initiation. 
Le cercle des participants est devenu comme un grand soleil de lumière ! C’était très beau et très puissant.
Ensuite, j’ai vu la Lumière du Mantra s’étendre à tous les initiés du Reiki Elévation, de tous les niveaux ! 
Et là, un immense soleil de lumière s’est créé, comme une immense boule de Lumière qui s’étendait dans tout l’environnement ! 
Cette Lumière touchait les personnes du ‘collectif’ qui rentraient en contact avec un des pratiquants et transformait l’énergie de l’être en lui apportant l’Energie de l’Amour Divin ! 
Cette vision vraiment merveilleuse me montrait que si nous pratiquions tous ensemble le mantra, nous ferions un service exceptionnel pour la vie ! 
Alors, j’ai déjà prévenu le groupe du dimanche et maintenant, je préviens chaque initié au Reiki Elévation qui désirerait participer à ce Service de Lumière.
Chacun pratique le mantra à sa manière mais s’engage à le faire tous les jours, autant de fois qu’il le désire ! Et tous ensembles, nous allons faire tout ce qui nous est possible pour faciliter l’élévation de l’humanité ! Vous savez toutes et tous que cela est la grande nécessité du moment ! 
Rappelez-vous que le Bien-aimé Maitreya a donné ce mantra pendant un stage où je n’ai parlé que de l’Amour Divin ! De l’Amour Divin et encore de l’Amour Divin et puis encore de l’Amour Divin ! Je disais qu’on ne voulait plus de l’humain et que notre désir intense à partir de ce moment serait de focaliser sur le Divin en nous et rien que sur le Divin ! 
Et ce mantra fait référence à l’Amour Divin, à PURE LOVE, à PREMA ! Le mot Prema fait référence à cet Amour Divin, ainsi que le mot Pure Love, qui est une énergie très particulière donnée par Maitreya. 
Le Mantra est : OM PREMA SHAKTI OM ! (à répéter sans modération, à répéter et à ressentir cette énergie et cette lumière dans notre corps !) 
OM : l’énergie originelle
PREMA : Amour Divin
SHAKTI : Energie Divine
L’énergie Divine de l’Amour Divin de l’origine est attirée dans notre aura, dans notre ‘monde intérieur’ et le deuxième OM referme le cercle en revenant au point de l’Origine!
Et puis, on recommence ... Ainsi, nous emplissons et saturons notre aura, notre monde intérieur de l’Energie d’Origine de l’Amour Divin en répétant le mantra qui attire cette énergie vers nous ! Et au plus cette énergie nous emplit, au plus, nous touchons de cet Amour-Lumière tous ceux avec qui nous sommes en contact ainsi que tout ce qui nous entoure !
C’est merveilleux n’est-ce pas ? 
Le cadeau du Seigneur Maitreya, Christ-Bouddha est un cadeau qui aura une grande répercussion dans la vie des pratiquants ! 
Si vous voulez participer à ce Service Divin, vous pouvez vous inscrire en me renvoyant un mail où vous exprimez votre désir d’y participer.
Ainsi, j’aurai une idée de l’égrégore du groupe. Et ce rassemblement se fera sous le nom de “Fraternité de l’Amour Divin” qui se développera avec le temps.
Dans un premier temps, j’ai réservé ce Service aux initiés du Reiki Elévation, pour pouvoir créer l’égrégore et ensuite, on a pu l’étendre à d’autres personnes qui ont pu s’inscrire en m’envoyant un mail ! Vous savez que tout ce qui est conscient est beaucoup plus fort ! 
Je vous attends nombreuses et nombreux pour cette création d’une grande Boule d’Amour Divin pour le bienfait de toute vie ! 
Recevez tout mon Amour et toute ma Joie d’initier ce Service du Bien-aimé Seigneur Maitreya !
Que Sa Lumière-Amour vous bénisse,
Au nom de la Fraternité de l’Amour Divin,
Costa 
1. Maitreya pour “Om Prema Shakti Om”

JE SUIS l’Essence-Lumière de votre Moi Christique
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Om JE SUIS PURE LOVE, Je suis Maitreya et je vous salue bien-aimés de mon coeur ! 

Je vous bénis avec mon énergie la plus tendre et paisible.

Ces derniers jours, je me suis rapproché de vous avec beaucoup de précautions pour ne pas perturber vos corps.

Je suis la Pure Lumière siégeant dans le coeur de votre Splendide Présence Christique et je voudrais vous faire prendre conscience de ma Présence en vous.

Je vous offre mon Energie “PURE LOVE” pour vous familiariser à moi et pour me rapprocher de votre conscience.

Bien-aimés de mon coeur, enfants très tendres, savez-vous que je suis en vous et que vous êtes une partie de moi ?

JE SUIS le Feu Sacré de Vie de votre Merveilleuse Présence Christique et JE SUIS l’Essence-Lumière qui compose votre Moi Christique béni.

Comprenez-vous que nous sommes UN à ce niveau de conscience ? 

JE SUIS la Porte qui jamais ne se ferme vers votre Puissante Présence Suprême.

JE SUIS la Porte toujours ouverte au monde de votre Source ! 

Ô Bien-aimés, JE SUIS l’Être Solaire en vous et je monte la garde en vous et tout autour de vous car vous êtes mes enfants précieux ! 

JE SUIS, JE SUIS Maitreya, Seigneur Tout Puissant et Initiateur Suprême de votre système planétaire !  JE SUIS Celui qui vous permet d’être et d’évoluer vers votre Divinité Intérieure et enfants bénis, vous êtes une fraction de Mon Energie Solaire Suprême.

JE SUIS la Porte qui mène au Père et je détiens le Dessein Divin de votre être et celui de votre planète.

Et par la grâce de mon Energie PURE LOVE, de ma Lumière Solaire, je vous offre une transmutation complète de votre être, je vous offre un saut quantique dans votre mutation passant de l’humain à l’Être Christique Resplendissant ! 

JE SUIS,  JE SUIS, JE SUIS ! PURE LOVE et mon offrande du Mantra « Om Prema Shakti Om » vous permettra de préparer le terrain, vous permettra d’attirer dans votre monde et tout autour de votre monde tout autour de votre monde le Feu Sacré de l’Amour de mon Cœur Cosmique ! 
Enfants bénis, seul l’Energie d’Amour Divin, seul Prema, seul Pure Love pourra vous aider à manifester la Vie Nouvelle qui se précise de plus en plus sur cette Terre bénie.

JE SUIS Maitreya, Seigneur Divin et je vous offre cette bénédiction, je vous offre cette Grâce pour que vous deveniez les encreurs de Ma Lumière, les encreurs et les Porteurs de Mon Amour Solaire pour cette humanité que j’aime comme ma propre chair ! 

JE SUIS la Pure et Précieuse Energie de l’Amour Divin qui se manifestera de plus en plus en cette ère nouvelle. 

En accord avec vos Précieuses et Merveilleuses Présences JE SUIS, je viens me dévoiler à vous pour que vous participiez à Ma Mission, en vous alignant à vos Présences Divines qui se sont associées déjà à Mon Plan Divin pour l’humanité comme Artisans et Porteurs de ce Plan.
Bien-aimés de Mon Cœur, je vous offre cette Grande Opportunité de Vie car c’est votre promesse de devenir les enfants la Nouvelle Terre, les Constructeurs, les Bâtisseurs de la Nouvelle Terre et du Nouveau Monde.  Je m’offre à vous servir parce que vous m’avez offerts vos services ! Vous m’avez offerts vos vies !  Vos vies sont Miennes, ô êtres bénis car Ma Vie est vôtre ! Devenez les éveilleurs de Maitreya, devenez les éveilleurs de Prema ! Préparez ainsi ma venue plus tangible sur vos plans de conscience pour tous les enfants de la Terre avec qui vous serrez en contact ! 

JE SUIS Celui qui vient ! JE SUIS Celui qui illumine !  JE SUIS Celui qui vous aime d’un Amour Incompréhensible et Infini ! JE SUIS la Synthèse Amour-Sagesse-Lumière !

JE SUIS le Fils du Soleil Suprême et vous êtes Mes Soleils précieux qui vont servir à illuminer, illuminer, illuminer par l’exemple de leur radiation aimante ! 
JE SUIS votre Père et vous êtes mes enfants !  Et le Père et le Fils et la Fille deviennent UN et illuminent la Terre des humains !  JE SUIS Celui qui vient en Vous ! Qui se révèle en vous !  Et qui attire la Vie la plus basse vers les sommets les plus hauts !

JE SUIS Pure Love en vous !   JE SUIS Prema-Shakti (Energie Divine d’Amour Divin) qui s’éveille dans vos corps et je vous bénis. Je vous aime et je murmure Mon Amour pour vous dans le Feu Sacré de votre Cœur Joyeux. 
JE SUIS Maitreya ! 

Uriel-Costa, le 11/10/2012 à 00h25
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Le Coeur Ouvert  Costa Zaboukis et Théodora Valsamis 
91 Rue de Bohan B-5550 Hérisson Belgique 
Portable de Théodora : 0032 471 39 56 86  Portable de Costa : 0032 470 52 55 35 
Email Costa : lecoeurouvert@skynet.be  Email Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : http://lecoeurouvert.e-monsite.com/
Message Maitreya 2 pour «  Om Prema Shakti Om »

Contact avec le Feu sacré de l’Amour Divin de mon cœur
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OM JE SUIS PURE LOVE, OM Je Suis Maitreya et je vous salue bien-aimés de mon cœur !

Le mantra béni «  OM Prema Shakti  OM » vous met en contact avec le Feu Sacré de l’Amour Divin, de l’Amour Inconditionnel de mon cœur !

Cet Amour qui permet d’aimer sans « si » ni «  mais » et vos cœurs généreux, ô êtres bénis par la Lumière adhérent à cette énergie Amour-Lumière générée par mon cœur cosmique !

Chacun, chacune, vous aspirez à devenir capables d’aimer sans conditions l’humanité entière, d’aimer inconditionnellement la vie entière, quelle qu’elle soit, humaine, animale, végétale, minérale, élémentale ou invisible.

C’est le souhait de votre âme, c’est le souhait et le désir de votre être.  Et ce même si parfois vous ne pouvez voir cette vie, même si vous ne pouvez la toucher.

Bien-aimés de mon cœur, très souvent nous avons essayé de changer le monde mais souvent cela n’a pas porté des fruits.  Ce fût très long et beaucoup de souffrances ont été générés au nom de ces transformations, beaucoup de guerres, de guerres civiles se sont déroulées au nom de certaines transformations.

Comment le monde aurait ’il put être changé, transformé si les individus eux-mêmes ne se transformaient pas ? 

Âmes bénies, la raison première pour laquelle l’humanité ne s’est pas encore transformée, c’est parce que les individus eux-mêmes ne se sont pas eux-mêmes changés !

Et n’oubliez pas, âmes bénis que le monde n’est que la somme des individus qui le peuplent !  Maintenant, il est temps d’intégré cela et de commencer votre auto-transformation !  Il est temps de comprendre qu’un seul individu peut avoir une influence considérable pour l’ensemble !  Voyez le vénérable Mahatma Gandhi et d’autres âmes élevées.  Voyez l’influence qu’un seul être peut avoir sur l’ensemble et faites cet effort d’auto-transformation et vous verrez votre terre, votre Monde se transformer à courte échéance !

Om Prema Shakti Om vous offre cet Amour Divin qui fera la différence.  Ce mantra béni vous offre la possibilité de vous transformer individuellement mais aussi collectivement si vous persévérez dans la pratique.

Ce mantra, qui est l’Appel du Feu Sacré de l’Amour Divin de mon Cœur Cosmique va d’abord l’attirer vers vous, en vous et ensuite tout autour de vous.  

« En vous », rappelez-vous quel espace ce «  en vous » représente !

C’est un rayon de 15 mètres au moins tout autour de votre corps, 15m à gauche, 15m à droite, 15m au-dessus, 15m en-dessous de vous !  N’est-ce pas merveilleux ?

Vous serez irradiés de cet Amour-Lumière et vous radierai de cet Amour Divin toute votre vie que vous toucherez de vos énergies.

Cette Prema Shakti, ô âmes bénies vous transformera en tout premier, elle changera votre vision de la vie, elle élèvera la perception que vous avez de l’Amour lui-même.

Au plus votre pratique sera puissante et persévérante, au plus vous verrez l’être profond qui agit en chacun.  Au plus vous verrez l’Enfant Divin en chaque être !  Même chez ceux qui sont mis hors d’état de nuire par la société.  Je parle des exclus, des bandits, des voleurs, des meurtriers, des exclus!   

Ne protestez pas, âmes bénies, ne protestez pas !  Cette Prema Shakti de Mon Cœur est « inconditionnelle » !

N’oubliez pas que si vous aussi condamnez, si vous aussi accablez ces âmes perdues de votre colère, vous ne contribuez pas à les rendre meilleures !  N’oubliez pas que plus vous leurs donnez votre mépris et votre dégoût, plus ils deviennent mauvais !  Et plus par la même occasion vous descendez vous-mêmes dans la densité et dans la dureté des émotions négatives.

Et ainsi, plus vous contribuez à la déstructuration de la Terre et de l’humanité !

Est-ce ce que vous désirez ?  Alors que vos cœurs généreux aspirent à la création du monde nouveau ?

Âmes bénis, si vous réussissez à leurs accorder votre compassion, en bénissant leur être profond, en bénissant l’Enfant Divin en eux, en bénissant le Bien en eux, si vous les traitez avec un peu de respect au nom de l’être divin qui les habite, alors vous leur donnez une possibilité de se transformer, vous leur donnez une opportunité de se réveiller à la vie, vous leur donnez une opportunité de gagner du terrain sur l’ombre qui les habites !

Alors, vous contribuez à l’éveil de la Lumière en eux, vous contribuez à l’éveil de l’Amour en eux !

Et l’Eveil de l’Amour, c’est l’éveil à la Vraie Vie !  Ainsi, âmes bénies vous contribuez à l’ascension de la Terre !

Ainsi, l’auto-transformation individuelle par Om Prema Shakti Om mène à l’éveil de Pure Love !  Et Pure Love est l’énergie nouvelle qui créera la Vie Nouvelle sur cette Planète bénie !  Ainsi, âmes bénies, même s’il n’y a pas une transformation spectaculaire et miraculeuse de ces êtres perdus, au moins vous ne contribuerez pas à la destruction !  Au moins, vous deviendrez des créateurs sur terre de mon Amour Divin !

J’aime tous mes enfants d’un Amour Inconditionnel !  Et je vous demande, au Nom de cet Amour Divin, d’offrir à chaque être qui se trouve au fond du gouffre et qui vient à notre conscience, à chaque être qui n’a plus le moindre respect pour lui- même et pour la vie qui se manifeste autour de lui, un peu de compassion, un peu de chaleur humaine, un peu de ma Prema Shakti !  Et ainsi, bien-aimés de mon cœur, vous contribuerez à ma mission, vous contribuerez fortement au Plan Divin d’Ascension de toute l’Humanité et de toute la Terre !

C’est ainsi que vous créerez véritablement votre propre transformation qui contribuera à votre propre ascension.

C’est ainsi que vous ouvrirez de plus en plus vos cœurs à mon Energie Amour-Lumière qui vous inondera de grâces divines !

Ô Enfants bénis Om Prema Shakti Om vous emplit de Pure Energie de Compassion du Bouddha que JE SUIS !  Et la Compassion est l’Energie de tous les Bouddhas !

Om Je Suis Pure Love, Om Je Suis le Seigneur Maitreya et je vous bénis pour vos efforts merveilleux !

Ouvrez vos cœurs mes bien-aimés, ouvrez vos cœurs à mon immense Amour et rendez grâce et bénissez le bien en chaque être humain que vous rencontrez !

Vous êtes mes enfants bénis, les volontaires pour m’assister et je vous aime infiniment.  Je suis Maitreya, le diamant de votre cœur christique et je vous bénis.
Uriel-Costa, Le 12/ 10 / 12  de 8h30 à 9h20

Le Coeur Ouvert  Costa Zaboukis et Théodora Valsamis 
91 Rue de Bohan B-5550 Hérisson Belgique 
Portable de Théodora : 0032 471 39 56 86  Portable de Costa : 0032 470 52 55 35 
Email Costa : lecoeurouvert@skynet.be  Email Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : http://lecoeurouvert.e-monsite.com/
Message Maitreya 3  pour « Om Prema Shakti Om »

Moyens pour vivre la Vraie Vie
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Om Je SUIS Pure Love, je suis Maitreya et je vous salue bien-aimés de mon cœur !  Je vous bénis avec mon Energie Pure Love et vous enveloppe de ma cape d'Amour - Sagesse.

Très chers à mon Cœur, par ma Prema-Shakti, mon Energie Divine d'Amour Divin, je vous donne le Moyen Divin, le Moyen Harmonieux et Sacré, le Moyen Eternel de vivre la Vraie Vie.  Je vous donne le Moyen Divin de bâtir, de construire et de manifester la Perfection du Futur, la Perfection du Nouveau Monde !

Rendez ce Service ô âmes bénies, rendez ce Service à vos semblables, à vos frères et sœurs !

Rendez ce Service pour l'humanité entière mais rendez-le à vous-même aussi.  Et imprégnés de mon Amour Divin, enveloppés de l'Amour Divin de mon Cœur Cosmique, produisez, manifestez ce qui élèvera tout le monde dans la Pureté et l'Amour qui mènent à l'Ascension.

Accomplissez cette Activité mes très chers, accomplissez-la avec joie et bonheur, accomplissez-la dans la persévérance et avec beaucoup de patience et un jour vous accomplirez votre destinée qui est la réalisation de votre Ascension !

Om Prema Shakti Om et demandez-moi de vous inonder de l'Illumination de mon Feu Sacré, de vous inonder de l'Illumination de ma Prema-Shakti et de ma Sagesse Cosmique !

Om JE SUIS Maitreya, JE SUIS PURE LOVE et cela par avance, je vous l'accorde.

A travers la Porte Précieuse que je vous offre avec ce mantra, venez vers moi, parlez-moi, confiez-vous à moi et si votre cœur et votre intention sont purs, je vous offrirai l'objet de votre demande, et si bien sûr il est constructif pour vous et pour le collectif. Demandez-moi, ô enfants très chers de vous bénir et demandez que la Flamme Sacrée de mon Cœur enveloppe votre corps physique et ressentez-le qu'elle le fait !

Demandez à ma Prema-Shakti, à Pure Love que Son Feu brûle dans votre monde émotionnel tout ce qui est moindre que la perfection.  Faites votre Appel ô très chers à mon cœur et demandez à mon Energie Pure Love, à ma Prema-Shakti d'illuminer votre esprit, d'illuminer votre mental !

Demandez-lui de vous donner tout ce dont vous avez besoin pour aller de l'avant !  Demandez-lui de vous donner les Moyens Divins au juste moment pour accomplir votre Elévation dans la Lumière !

Demandez-moi de vous emplir du Feu Sacré de l'Amour Divin de mon Cœur Cosmique ! Et je le ferai !  Oui, je le ferai pour vous mes bien-aimés.  Et cela vous aidera à établir une plus grande Pureté en vous, une plus grande Paix, une plus grande Harmonie, un plus grand Equilibre en vous et non seulement tout cela mais aussi, si vous persévérez, je vous offrirai les Moyens pour pouvoir maintenir ces états d'Harmonie, de Paix, d'Equilibre et d'Amour Divin ! Om Prema Shakti Om vous aidera à vous établir dans ces états et à les maintenir dans votre vie !  Et ce sera une bénédiction pour vous et pour tous ceux avec qui vous entrerez en contact !  Et vous vous écrierez "C'est si facile !  Pourquoi ne l'ai-je pas réalisé plus tôt ? ".  Om Prema Shakti Om produira la Perfection en vous et protégera la Perfection en vous !  Et c'est ainsi mes bien-aimés que vous vivrez de plus en plus la Vraie Vie !  La Vie Divine !

Et comme le disait ce cher et bien-aimé Costa, "Laissez l'humain et prenez la main du Divin en vous ! ".  Nous ne voulons plus l'humain !  Vive le Divin !  Non par dépit ou par amertume mais par nécessité !  Car c'est le futur que vous avez choisi, ô âmes bénies !

C'est le futur que vous avez choisi ! C'est la vie magique qui vous attend dorénavant !

Ô très chers à mon cœur, je vous fais don du mantra "Om Prema Shakti Om" car c'est un fragment du Feu Sacré de l'Amour Divin de mon Cœur Cosmique !  C'est un fragment de ma Shakti Pure Love.  Je vous fais donc Don du Feu Sacré de Mon Cœur !  Je vous fais Don de ma Flamme de Vie Ardente pour que vos esprits, vos sentiments et vos vies soient illuminés !  Car mon Amour est Infini pour vous mes très chers enfants, mes "Premaswarupa" comme dit l'Avatar Sai Baba Bien-Aimé !  Mes incarnations de l'Amour Divin !  Car il est temps n'est-ce pas de vivre enfin la Vraie Vie !  La Vie Magique !  La Vie Divine !  Nous attendons ce moment depuis si longtemps !  Alors, tous ensemble, joyeusement : Om Prema Shakti Om !  Om Prema Shakti Om !  Om Prema Shakti Om ! 

Je suis Maitreya, Bouddha - Christ et Avatar de la Nouvelle Terre et Je vous bénis.  Je vous enveloppe de ma Prema-Shakti (Energie Divine d'Amour Divin) et vous protège pour toute l'éternité.  Om

Uriel-Costa, Le 13/ 10 / 12  de 21h10 à 21h34


Le Coeur Ouvert  Costa Zaboukis et Théodora Valsamis 
91 Rue de Bohan B-5550 Hérisson Belgique 
Portable de Théodora : 0032 471 39 56 86  Portable de Costa : 0032 470 52 55 35 
Email Costa : lecoeurouvert@skynet.be  Email Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : http://lecoeurouvert.e-monsite.com/
Message Maitreya 4  pour « Om Prema Shakti Om »

Vous êtes la seule Intelligence qui décide.
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Om JE SUIS PURE LOVE, je suis Maitreya, Christ - Bouddha et je vous salue bien-aimés de mon cœur !  Je vous enveloppe de ma Prema-Shakti et je vous enveloppe de ma cape d'Amour-Sagesse.

Enfants, enfants très chers, sachez que vous êtes la seule Intelligence qui décide de ce que vous voulez vivre dans votre monde !  Vous êtes la seule Intelligence qui décide de ce que vous voulez contempler dans votre être !

Vous êtes la seule Intelligence qui décide de manifester ce qu'elle désire dans votre vie et tout autour de vous !

Comprenez que vous créez sans arrêt !  Vous n'arrêtez jamais de créer !  Vous voyez et vous regardez tout le temps toutes sortes de formes de vies autour de vous !

Et tout cela s'imprime en vous !  Et tout cela rentre en vous ! Et tout cela rentre en vous !  Vous êtes l’Intelligence qui permet cela !

Comprenez-vous ?  Vous êtes le seul créateur de votre vie !  Vous êtes le seul responsable de votre vie !  Tout ce qui existe en manifestation dans la vie produit obligatoirement un effet sur la vie, sur l’énergie, sur la substance même de la vie, partout !  Mais c’est vous qui décidez toujours !

Enfants très chers, vous avez le Pouvoir du Discernement et vous pouvez décider de ce qui entre dans votre vie !

Vous avez le Pouvoir de l’Attention et vous pouvez focaliser votre attention uniquement sur ce qui est constructif !  C’est vous qui décidez !  Prenez le contrôle de votre esprit !  Prenez le contrôle de votre attention !  Prenez le contrôle de vos émotions et de vos sentiments !  C’est votre responsabilité mes très chers !

Si vous focalisez sur ce qui est destructif, cela entrera en vous et cela vous détruira un jour ou l’autre !

Si vous focalisez votre attention sur ce qui est constructif, cela entre en vous et un jour ou l’autre, en persévérant, vous finirez par construire la Perfection que vous désirez !

Et cela, c’est l’objectif du mantra «  OM Prema Shakti OM », je vous en fais don pour que vous fassiez entrer dans votre monde la Perfection de l’Amour Divin !  Ce mantra mes bien-aimés est comme une Présence - Soleil du Feu Sacré de mon Amour Cosmique.  Et je vous l’offre comme un cadeau Divin pour qu’il illumine votre être et votre monde.

Et ainsi, lorsque vous aurez maîtrisé vos corps émotionnels et que vous serez capable de garder l’harmonie en vous, créée par le Flux de mon Amour Cosmique, vous serez à même de déverser cette Prema-Shakti partout dans le Monde.

Et vous pourrez apporter l’illumination de l’Amour Divin à toute vie qui vous entoure !  Ma Prema-Shakti est la Présence Illuminante et Incessante, elle est le Flux Infini de l’Amour Suprême extrait du Grand Soleil Central.  Et je vous l’offre pour qu’elle devienne la vôtre !  Et je vous l’offre pour que vous puissiez la partager avec ceux que vous aimez.  Et je vous l’offre pour que vous puissiez la déverser avec une joie immense sur toute la création qui vous entoure ! 

Om Je Suis Pure Love !  OM Je Suis Maitreya, Christ- Bouddha, la Présence-Soleil dans votre propre Cœur Christique !  Et je vous fais don de ma Prema-Shakti pour votre plus grand bien et pour le plus grand bien de toute vie.

OM Prema Shakti OM, OM Prema Shakti OM, OM Prema Shakti OM!

Je vous bénis et je vous enveloppe de mon manteau de l’Amour Divin Miraculeux du Feu Sacré de mon Cœur Cosmique.

Uriel-Costa, Le 15/10/2012


Le Coeur Ouvert  Costa Zaboukis et Théodora Valsamis 
91 Rue de Bohan B-5550 Hérisson Belgique 
Portable de Théodora : 0032 471 39 56 86  Portable de Costa : 0032 470 52 55 35 
Email Costa : lecoeurouvert@skynet.be  Email Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : http://lecoeurouvert.e-monsite.com/
Message Maitreya 5  pour « Om Prema Shakti Om »

Votre pratique quotidienne
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OM Je Suis Pure Love, OM Je Suis Maitreya, Christ-Bouddha et je vous salue bien-aimés de mon cœur.

Je vous enveloppe de ma Prema-Shakti, je vous enveloppe de ma Cape Magique d’Amour – Sagesse. OM Je Suis La Présence-Soleil, Je Suis l’Essence Solaire dans votre Cœur Christique, Je Suis Maitreya, l’Esprit Christique-Bouddhique personnifié et je me suis installé dans votre cœur précieux!  Je suis là, pour vous éveiller à la Conscience Christique!  Je suis là pour éveiller à l’Amour Christique!  Je suis là pour vous mes très chers parce que vous avez commencé à marcher sur le sentier de la Lumière.  Vous avez commencé à marcher vers la Conscience Christique.  Vous avez commencé à marcher vers moi!  Et cela vous n’en êtes pas encore tout à fait conscients!  Certains d’entre vous ne me connaissent pas encore véritablement mais cela n’est pas un frein pour Moi!  Moi je vous connais et mon Amour est Infini pour vous!  C’est pour cela que je vous offre une partie de ma Prema-Shakti pour vous éveiller plus rapidement à nos Energies Lumineuses.

Si vous voulez accélérer votre éveil, enfants très chers, je vous conseille d’ajouter quelque chose à vos pratiques habituelles.

Je vais prendre l’exemple du manteau de Lumière Blanche Etincelante pour vous expliquer mais ce ne sera qu’un exemple, vous pourrez vous axer sur cet exemple pour vérifier, améliorer le ressenti de vos pratiques.  Venons-en au fait ô mes Bien-aimés.

«  Présence Bien-aimé de Dieu JE SUIS en moi et Bien-aimé Mahachohan, revêtez-moi de mon Manteau de Lumière Blanche Etincelante… »  

Ici, imaginez que du cœur de votre Présence, se situant à plus ou moins 15 mètres au-dessus de votre 7ème chakra qu’un rai de Lumière Blanche étincelante descend à travers votre canal, jusqu’à votre 4ème chakra et là ce rai de Lumière s’étend, devient un soleil radiant, blanc pur et immaculé.  Sentez cette Présence-Soleil dans votre cœur et en une fraction de seconde, étendez-le et ressentez-le partout dans votre corps et autour de votre corps.  C’est une sensation ardente et merveilleuse puis continuez … « Et scellez-moi dans mon Anneau Etanche de Flamme qui me rend et me garde invisible à toute création humaine, à l’intérieur, au travers et autour de moi, ou dirigé contre moi, maintenant et pour toujours. » … Visualisez que des mains de votre merveilleuse et Lumineuse Présence Je Suis sortent deux rayons de Lumière Blanche, puissants, Purs et Protecteurs qu’ils descendent vers vous, ils vous entourent jusqu’en dessous de vos pieds, à un mètre tout autour de vous et forment comme un tube de Lumière tout autour de vous.  Sentez cette Lumière, sentez cette Protection.

C’est la Perfection-Lumineuse de votre Présence JE SUIS qui s’offre à vous !  Sentez-vous bien, sentez-vous heureux, heureuse!

Continuez : là, dans ce tube de Lumière, dites: «  Je suis un être de Feu Violet, Je suis la Pureté que Dieu désire » ! Dites–le 3 fois et visualisez et ressentez intensément en même temps que vous devenez ce merveilleux être de Feu Violet.

Cela doit être une sensation – radiation intense!

Vous devez le ressentir dans toutes les fibres de votre être!  Ensuite, continuez en disant…

« Ô JE SUIS TOUT PUISSANT, fais resplendir ta Lumière en moi !

« Ô JE SUIS TOUT PUISSANT, fais resplendir ta Lumière en moi !

« Ô JE SUIS TOUT PUISSANT, fais resplendir ta Lumière en moi ! »… et ressentez vraiment que la Lumière de votre Présence s’éveille en vous et que vous devenez cette Présence-Soleil Resplendissante, Rayonnante, Etincelante, sentez-le!

Sentez-le, Ressentez-le!  Et offrez cette Lumière comme le fait notre Père-Céleste, le Soleil de ce système!  Restez dans ces sensations Intenses et continuez en disant trois fois… 

JE SUIS PURE LOVE!  Devenez cette Présence-Amour et continuez à rayonner, continuez à radier ma Prema-Shakti car cette Présence-Amour, c’est mon Essence Pure qui s’exprime en vous.  Soyez conscients de cela et offrez, offrez, offrez ma Prema-Shakti!  Ensuite, continuez et dites… OM Prema Shakti OM, OM Prema Shakti OM, OM Prema Shakti OM.  Et sentez votre cœur déborder d’Amour, c’est tellement intense, tellement beau, tellement plein, tellement lumineux que vous avez l’impression de fondre!
Alors dans un élan pur et généreux, laissez cette Lumière-Amour de votre cœur monter vers votre cinquième chakra, puis vers le sixième et enfin vers votre tête et vers votre septième chakra et elle continue à monter, monter jusqu’au cœur de votre Présence! Ceci est le don d’Amour-Lumière que vous offrez à votre splendide et Puissante Présence JE SUIS!

Sentez cet Amour Intense qui vient de votre cœur sacré et qui emplit le cœur sacré de votre Présence JE SUIS! Vivez cet instant magique, intense, merveilleux!  Sentez-le!

Ressentez-le pleinement!  C’est comme si vous vous fondiez

Totalement et que vous deveniez véritablement UN!  C’est l’Union Parfaite!  C’est le Mariage Alchimique qui s’effectue!  Sentez-vous heureux! Joyeux! Radieux! Resplendissants!  C’est un moment de Pure Magie!  Continuez et dites : «  OM JE SUIS la Lumière de l’Univers, OM JE SUIS la Lumière de Vishnu ! »  Vishnu est le Christ Universel!  Et voyez la Flamme jaune-dorée qui sort scintillante et flamboyante de votre cœur et qui vous enveloppe complètement.  Sentez-la, ressentez-la et ne vous contentez pas de la visualiser simplement!  Ensuite dites : «  OM Je Suis la Force Omnisciente, OM Je Suis la Force de Shiva. »

Et voyez la Flamme Bleue qui sort scintillante, flamboyante et puissante de votre cœur et qui enveloppe la Flamme Jaune tout autour de vous!  Sentez-la, ressentez-la, vivez-la!

Ensuite dites : «  OM Je Suis l’Amour qui englobe tout, OM Je Suis l’Amour de Brahma! »  Et voyez la Flamme Rose qui sort scintillante, flamboyante, Douce et Aimante de votre cœur et qui enveloppe la Flamme Bleue tout autour de vous!  Sentez-la, ressentez-la, vivez-la !  Appréciez-la !  Visualisez- vous entouré

De la Flamme Jaune qui est enveloppée d’un manteau de Flamme bleue qui est elle-même entourée de la Flamme Rose et puis continuez et dites : «  OM JE SUIS Pure Lumière, OM JE SUIS Pure Lumière, OM JE SUIS Pure Lumière!  Je Suis le Soleil Radiant de ma Présence JE SUIS! »

Est-il encore utile de vous dire de ne pas vous contenter de le dire mais de le visualiser, et surtout de le ressentir, de le sentir avec toutes vos cellules! Dites : «  JE SUIS la Présence-Soleil de ma Merveilleuse Présence JE SUIS! » et puis dites encore …  « Ô JE SUIS ! Fais resplendir Ta Lumière en moi !  Ô JE SUIS Fais resplendir Ta Lumière en moi! Ô JE SUIS! Fais resplendir ta Lumière en moi! » Et ressentez, ressentez, ressentez cette Lumière Resplendissante en vous!

C’est tellement bon, tellement beau, tellement pur que vous ne pouvez plus vous contenir… Et vous dite trois fois: «  OM Prema Shakti OM »!  Et cette Prema Shakti déborde encore de votre cœur, de votre être tout entier et monte, monte, monte à travers vos chakra, s’unit à la Septuple Flamme des Elohim dans votre front, devient une Lumière encore plus intense et elle continue à monter jusqu’à votre Présence Divine à qui vous l’offrez et avec qui vous devenez une fois encore UN, UNE!

Moments de Pur Amour, moments de magie Suprême, moments de Joie, moments de Bonheur, moments de Pure Extase! Moments d’Union Divine!

Non seulement, Ô âmes bénies cela a traversé toutes vos cellules, tous vos organes, tout votre corps de chair mais cela a irradié vos corps énergétiques, émotionnels, mentaux mais cela a irradié dans l’atmosphère autour de vous et cela a pénétré le champ collectif et aussi la terre entière!  N’est-ce pas merveilleux ?

Et si vous vous sentez capables de pratiquer ainsi quotidiennement, de persévérer et d’être patients, si vous parvenez à maintenir cette image sans arrêt en vous, ce mouvement, cette radiation, elle ne pourra que se manifester!

Et votre élévation dans la Lumière être assurée!  Enfants bénis de Mon Cœur, voyez comme je vous aime!  Voyez comme je vous offre tous les outils pour votre réalisation!  Ne croyez pas que cela est trop simple trop beau pour vous!  Cela ne l’est pas!

Ne croyez pas que vous, n’êtes pas capables d’y arriver!  Vous l’êtes!  Ne doutez pas de vous!  Jamais je ne révèle quelque chose à quelqu’un s’il n’est pas capable de l’utiliser!  Ce chemin, mes très chers à mon cœur est un de mes chemins!

Un chemin d’Amour-Lumière!  Un chemin de pratique de ma Prema-Shakti!  Ce chemin vous prépare à l’ascension, n’en doutez pas!  Si vous pratiquez, pratiquez, pratiquez!  Ainsi dans cette pratique, vous unissez la Flamme Triple de votre cœur, la Septuple Flamme des 7 Elohim dans votre front, vous unissez ma Prema-Shakti ancrée dans votre cœur Christique, vous unissez la Lumière Splendide de votre Présence JE SUIS et vous devenez UN!  Vous devenez l’Amour-Lumière-Sagesse-Resplendissante du Père, du UN!  Et vous êtes enfin!  Et vous pouvez transporter et radier cette Pure Lumière partout où vous aller!  Om Je Suis Pure Love!  Om Je Suis Maitreya, Christ-Bouddha, la Présence-Soleil dans votre propre Cœur Christique.  

Om Prema Shakti Om, Om Prema Shakti Om, Om Prema Shakti Om.

Je vous bénis et je vous aime infiniment et je vous enveloppe de mon manteau de l’Amour Divin Miraculeux du feu Sacré de Mon Cœur Cosmique. 

Uriel-Costa, Le 17/10/12


Le Coeur Ouvert  Costa Zaboukis et Théodora Valsamis 
91 Rue de Bohan B-5550 Hérisson Belgique 
Portable de Théodora : 0032 471 39 56 86  Portable de Costa : 0032 470 52 55 35 
Email Costa : lecoeurouvert@skynet.be  Email Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : http://lecoeurouvert.e-monsite.com/
Message Maitreya 6  pour « Om Prema Shakti Om »

Seul l’Amour, l’Amour-Lumière, seul Ma Prema-Shakti

 Peut manifester pour vous la plus Grande Perfection et les plus Grandes Bénédictions !
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Om Je Suis Pure Love, Om Je Suis Maitreya, Christ-Bouddha et je vous salue Bien-aimés de mon cœur.  Je vous enveloppe de ma cape magique d’Amour-Sagesse.

Om Je Suis la Présence-Soleil, Je Suis l’Essence solaire dans votre cœur Christique, Je Suis Maitreya, l’Esprit Christique-Bouddhique personnifié et je suis en vous et autour de vous !

Vous êtes des porteurs de ma Prema-Shakti, vous êtes les Porteurs de ma Lumière et je vous aime.

Mes Bien-aimés, vous pouvez recevoir tout l’Amour, toute la Pureté et tout le Pouvoir sans limites pour éradiquer de votre monde et du monde tout ce qui est moindre que la Perfection.  Mais pour cela, vous devez le vouloir !  Vous devez le désirer !  Et vous devez le demander.

Faites votre Appel et demandez cette plus grande Perfection !  Et purifiez, purifiez votre moi personnel !

Par le plus Grand Amour que vous recevez, par la Grande Bénédiction, consumez votre discorde, vos limitations, vos destructions que vous avez créés !

Consumez-les !  Purifiez-les !

Et aussi, très chers et précieux apôtres de mon Feu Sacré, sentez-vous dignes de recevoir les Bénédictions de la Lumière !  Sentez-vous et soyez dignes de recevoir les plus Grandes Bénédictions de la Vie !

Comprenez mes très Chers que seul l’Amour, l’Amour-Lumière, seul ma Prema-Shakti peut manifester pour vous la plus Grande Perfection et les plus Grandes Bénédictions !  Soyez conscients de cela, chantez «Om Prema Shakti Om » et développez la Gratitude, développez la Compréhension Divine et honorez la Vie, honorez votre Pure et Puissante Présence JE SUIS, honorez ma Prema-Shakti pour toutes les bénédictions qui sont données.

Chers âmes, la Gratitude, l’Honneur, l’Adoration vous permettent de recevoir encore plus et vous ouvrent à la Voie de la Maîtrise consciente de tous les Pouvoirs qui vous permettront d’accéder à votre Ascension.

Alors mes très chers, n’oubliez pas d’honorer, de vénérer votre Puissante et Victorieuse Présence Divine, honorer et vénérer la Vie, ainsi que tous ceux qui sont plus grand que vous, les Maîtres Cosmiques et tous les Grands Etres !  Respectez-les, aimez-les, adorez-les et leur Amour sera Infini pour vous !  En retour, vous recevrez centuplé l’Amour que vous leur porterez !

Aimez la vie, Adorez la Vie !  Jamais ne la souillez !

La Vie est précieuse et contient tous les Pouvoirs qui vous sont nécessaires pour manifester ce que vous désirez !

Offrez «Om Prema Shakti Om » à la Vie !  Offrez-le à votre merveilleuse Présence JE SUIS, offrez-le aux Maîtres Ascensionnés que vous aimez !

Offrez-le aux Grands Êtres que vous aimez !

Offrez-le à votre épouse ou à votre époux !

Offrez «Om Prema Shakti Om » à vos enfants, à vos amis, à vos connaissances !  

Offrez-le à vos parents, à vos frères et sœurs !  

Offrez-le à tous les membres de votre famille !  

Offrez-le à votre famille humaine !

Offrez-le aux animaux, aux végétaux, aux minéraux, aux êtres des éléments, aux anges !  

Offrez-le à la Vie !  Pour ce faire, avant de commencer votre répétition, dites : 

« J’offre «Om Prema Shakti Om » et toute l’énergie générée pour ………… »

Om Prema Shakti Om apporte l’Amour Divin de Mon Cœur Cosmique et plus vous l’offrirez et plus vous le recevez !

Om Prema Shakti Om est comme une cascade d’Amour-Lumière qui s’écoule de mon cœur cosmique jusqu’au votre !  Et au plus vous le répétez en conscience, au plus il s’étend de moi à vous et de vous à l’environnement qui vous entoure !

De moi à vous et de vous aux autres !  Et ainsi l’Illumination de plus en plus tangible de l’Humanité se réalise… même, s’il vous semble que cela tarde encore…

Ô Enfants Bien-aimés, il est merveilleux que vous puissiez saisir ce Puissant Amour de Mon Cœur Cosmique.  Il est merveilleux que vous puissiez saisir cette Puissante Prema-Shakti et que vous puissiez entrer dans Sa Grande Expansion d’Amour et de Lumière.

Mes Bien-aimés, j’aimerais que vous vous rendiez compte combien vous êtes chanceux que votre Energie et que votre Lumière ait eu assez d’expansion pour vous permettre d’accepter et d’accueillir ma Prema-Shakti à travers cet instrument tellement simple qu’est la répétition du mantra «Om Prema Shakti Om ».  Il est si Simple et en même temps si Majestueux dans Son Action.

Cœurs Bien-aimés soyez très respectueux pour ceux qui rejettent ce service et rendez-vous compte que ceux qui rejettent cet Amour-Lumière ne font que se priver eux-mêmes de cet Amour Divin et de la Compréhension à laquelle ils seront un jour obligé d’arriver !

Alors, au nom de la Liberté, respectez-les et ne les jugez surtout pas !  Répétez pour eux, dans le secret de votre cœur : «Om Prema Shakti Om » et envoyez-leur l’Energie Divine de Mon Amour Divin, tel un cadeau secret et invisible que vous leur faites.

Rappelez-vous, êtres bénis, que cette Assistance de mon Amour Divin n’est pas donnée uniquement pour les êtres humains mais c’est une Activé de l’Amour-Lumière pour la Vie elle-même !

C’est la Vie elle-même !  C’est la Vie de la Terre !  C’est la Vie de la Nature elle-même !

Cette Vie qui s’écoule partout et en tous est la substance et l’Essence de Mon Amour Cosmique pour toute cette Terre et pour toutes ses créatures !

«Om Prema Shakti Om » n’est qu’une étape, Ô âmes bénies, un jour cet Amour-Lumière, cette Prema-Shakti contraindra tout le monde à accepter la Présence JE SUIS ! Ne doutez pas de cela !  Cela est l’Unique chemin de l’Ascension, l’Unique Chemin de l’Elévation dans la Lumière !  C’est le Chemin de la Présence JE SUIS !  Cela est la Voie vers le Père/Mère UN !

Le chemin vers l’Unique !

Et celui qui refuse de l’accepter ne réussit rien d’autre qu’à retarder la Perfection, la Joie, le Bonheur, La Paix, la Beauté qui seraient siens s’il l’acceptait !

La Voie de la Présence est le Royaume dont je me référais lorsqu’en Jésus, je foulais cette Terre Bénie de mes pieds !  Le Royaume de mon Père était le Royaume de la Présence JE SUIS ! 

Cela a été interprété de diverses façons mais maintenant vous savez !  Alors, si vous voulez rejoindre le Royaume, commencez à saturer tout votre Cercle Electronique de l’Amour-Lumière de «Om Prema Shakti Om» !  Ainsi la Lumière de votre cœur, la Lumière de votre cœur forcera sa propre Activité d’expansion et votre Vie sera illuminée et manifestera la Perfection Divine !

Le but de Mon Mantra, offert par l’Amour de Mon Cœur Cosmique est l’expansion de la Lumière dans chaque Individu et de chaque Vie !

Ô Etres bénis quand la Lumière de l’égrégore de la Fraternité du cœur ouvert aura pris suffisamment d’expansion, alors personne ne la rejettera et beaucoup pourront être «touchés» par votre création, grâce à l’ancrage que vous aurez réalisé de ma Prema-Shakti sur votre Terre.

Alors mes Bien-aimés vous aurez véritablement rejoint Ma Mission.  Mon Activité d’Amour-Lumière Cosmique forcera la manifestation de cette Terre Nouvelle.

Voilà pourquoi mes très chers enfants, je vous demande à toutes et à tous d’étendre, d’étendre et d’étendre ce service au maximum.  Faites manifester le plus grandement possible cette Activité d’Expansion de Mon Amour Divin.

Pour votre plus Grand Bien et pour votre plus Grande Perfection et pour le plus Grand Bien de toute Vie sur Terre !  «Om Prema Shakti Om ! » 

 Om JE SUIS Maitreya Seigneur Divin et je vous porte dans L’amour de Mon Cœur Cosmique.

Om JE SUIS Pure Love !  Om JE SUIS Maitreya, Christ-Bouddha, la Présence-Soleil dans votre propre Cœur Christique ! 

Om Prema Shakti Om!  Om Prema Shakti Om!  Om Prema Shakti Om !

Je vous bénis et vous aime infiniment et je vous enveloppe de mon manteau de l’Amour Divin Miraculeux du Feu Sacré de mon Cœur Cosmique.

Uriel-Costa,  Le 06 /11 /12  21h00 à Maredsous.      

Le Coeur Ouvert  Costa Zaboukis et Théodora Valsamis 
91 Rue de Bohan B-5550 Hérisson Belgique 
Portable de Théodora : 0032 471 39 56 86  Portable de Costa : 0032 470 52 55 35 
Email Costa : lecoeurouvert@skynet.be  Email Théodora : theodora.valsamis@skynet.be
Site : http://www.lecoeurouvert.net ou : http://lecoeurouvert.e-monsite.com/
Message Maitreya 7  pour « Om Prema Shakti Om »

Je vous ai donné les Trésors de Mon Cœur Divin !
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Très cher à mon cœur, le moment est venu de vous éveiller !  Le moment est venu de vous lever !  Ô Enfants de la Lumière UNE !  Prenez conscience que la Lumière scintille au-dessus de vous !  Votre Lumière scintille au-dessus de vous !  Cessez de vous dévaloriser, cessez de vous limiter !  Je vous ai donné les Trésors de Mon Cœur Divin !

Je vous ai donné le Son Divin de mon Amour Divin !  ‘’OM Prema Shakti OM’’ !  Allez, levez-vous !  Eveillez-vous !  Et que jamais ne cesse le mantra ‘’OM Prema Shakti OM’’ à l’intérieur de vous !

Voyez les miracles accomplis déjà !  Ouvrez les yeux et voyez !  N’est-ce pas merveilleux ?  Je pousse Costa, le Bien-aimé de mon cœur à partager avec vous les miracles survenus déjà !  Pour que cela vous donne plus de courage et plus de désir à pratiquer via le mantra l’Amour Divin de mon Cœur Cosmique !  ‘’OM Prema Shakti OM’’ !  Réalisez-vous que nous parlons d’un Principe de Lumière qui s’ancre dans votre cœur et dans votre monde ?

Oui, âmes bénies, cette Vie d’Amour Divin est ma Vie qui s’ancre dans votre cœur !

Et vous pouvez Lui faire prendre de l’Expansion en vous et dans votre monde et dans le monde !  Cette Grande Lumière de ‘’OM Prema Shakti OM’’ est très pratique !  Elle contient un grand Pouvoir !  Elle contient Mon Pouvoir sur la vie !  Et je vous faits cadeau de ce Pouvoir !

Apprenez à l’utiliser en toutes choses !

Lorsque vous faites du Reiki, après avoir dit votre intention, terminez par trois «OM Prema Shakti OM ».  Lorsque vous utilisez et tracez des symboles Reiki sur vous, terminez par trois «OM Prema Shakti OM » et ressentez l’immense Lumière qui rayonne dans votre cœur !  Lorsque vous pratiquez des Affirmations ou des décrets, terminez par le mantra Divin !  Soyez chaque jour de plus en plus pratiquer avec l’utilisation de Mon Amour Divin à travers les sons du mantra ! Nous, les Maîtres Ascensionnés sommes très pratique, soyez comme nous !

Apportez de plus en plus de personnes vers cette Activité car Elle est véritablement une Création Pratique de Mon Amour Divin !

Que beaucoup rejoignent votre groupe, la Fraternité de l’Amour Divin !  Ne baissez pas votre garde et continuez à pratiquer le mantra !  Cette formidable Activité du  ‘’OM Prema Shakti OM’’ redonnera, par sa simplicité, un grand espoir de libération de l’humanité et de libération de l’individu !  

Ses effets sont très subtils, vous pouvez ne pas vous rendre compte de ce que l’Activité vous apporte !

Mais, mes très chers, sachez qu’elle vous apporte chaque jour un peu plus de Lumière de Mon Amour Divin !  Cette Activité, c’est Moi !

Par ce mantra «OM Prema Shakti OM », je viens à vous !  Certains me ressentent, d’autres me voient et d’autres ne ressentent et ne voient rien mais ce n’est pas pour cela que je ne viens pas à eux ! Je viens et je vous apporte ce que vous pensez que vous méritez et un peu plus !  Je vous apporte ce que vous estimez que vous pouvez recevoir, et un peu plus…  A chaque répétition du Mantra, mon Energie vibre dans votre être et dans votre monde !  Ceci se fait d’une manière dynamique !  A chaque fois que vous pratiquez, c’est comme si vous dissiez : « Seigneur Maitreya, viens, vibre en moi !  « Et moi, je viens ! Et je vibre en vous et tout autour de vous !  Vous me commandez et Moi j’obéis, au Nom de l’Amour Cosmique Suprême, j’obéis à votre ordre !  Je n’ai pas d’autre choix ! Je suis à votre service !  Je suis au service de l’Amour Suprême !  Je suis au service du Père Glorieux, qui vous aime comme sa Propre Chair que vous êtes en réalité !

Et donc c’est Sa Volonté Suprême qui se manifeste dans cette dynamique, dans cette Activité !

Ô Très Chers à Mon Cœur, si vous saviez seulement combien vous êtes aimés !  Si vous pouviez donner tout le contrôle à votre Pure et Merveilleuse Présence JE SUIS pour qu’Elle devienne le Gouverneur Suprême de toutes les circonstances manifestées dans votre Vie !  Vous seriez tellement heureux, tellement lumineux, tellement harmonieux !  Ne le valez-vous pas mes Bien-aimés ?  ‘’Om Prema Shakti OM’’ et Ô JE SUIS, je t’offre le contrôle de ma Vie !  C’est aussi simple que cela !  Comprenez-le !  Et cessez de subir le monde extérieur !  Cessez de lui donner du Pouvoir !  Cessez de donner le pouvoir à l’extérieur de vous !

‘’OM Prema Shakti OM’’ et je cesse d’être effrayé !  «OM Prema Shakti OM et plus rien ne me terrifie » !  Oui, cessez de donner le Pouvoir au monde des apparences !  Je suis à travers l’Activité dans votre cœur et dans votre monde !  Et votre Puissante Présence est juste au-dessus de vous !  Alors, de quoi avez-vous peur ?  Pourquoi avez-vous peur ?

Avec ces Immense Pouvoir en vous et au-dessus de vous et autour de vous, pourquoi avoir peur de l’apparence ?  Nous sommes là !

N’en doutez pas !  Nous sommes là !  N’ayez plus aucune crainte !  ‘’OM Prema Shakti OM’’ !

Ne soyez plus effrayés !  Imposez silence au petit moi !  Imposez silence à la «petite personne » en vous !  OM Prema Shakti OM et nous sommes là !

En vous !  Et nous vibrons, nous vibrons, nous vibrons !  ‘’OM Prema Shakti OM’’ et nous transmutons toutes vos frayeurs, toutes vos peurs !  

‘’OM Prema Shakti OM’’ et nous libérons l’Amour Divin dans votre cœur !  ‘’OM Prema Shakti OM’’ et vous resplendissez dans la Lumière de Mon Amour Divin !  Je Suis Maitreya et j’ai tous les pouvoirs !  Et cela, Enfants de la Lumière, je l’ordonne !  ‘’Om Prema Shakti OM’’ et vous resplendissez dans Ma lumière !

Et pour cela, Âmes Bénies, veillez à installer une complète harmonie, une complète coopération dans vos sentiments lorsque vous prononcez «OM Prema Shakti OM » !  Ne permettez pas à votre moi humain de douter de cela !

D’ailleurs ne répétez pas mon Mantra Sacré avec votre Moi humain mais avec votre Cœur Sacré !  Seul votre Cœur Sacré permet ma descente vibratoire !  Votre mental humain ne peut rien !

Très Cher Cœurs, Membres Sacrés de la Fraternité de l’Amour Divin, je sais exactement ce dont vous avez besoin et je me réjouis de vous l’apporter !

Ah, si vous pouviez voir déjà la grande purification que mon Energie d’Amour Divin a réalisé en vous !  Vous auriez directement beaucoup plus de Foi et de Courage !  Apprenez mes Très Chers à utiliser le mantra avant toute chose que vous voulez accomplir et vous verrez comme les accomplissements seront plus aisés !

Donnez-vous la «chance » d’expérimenter à travers ‘’OM Prema Shakti OM’’, la Puissance de Mon Amour Divin !  ‘’OM Prema Shakti OM’’ !  

Bien-aimés, ‘’OM Prema Shakti OM’’ !   

Uriel-Costa,  Le 07/12/12 14h45.
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But Suprême : la manifestation de votre Victoire et de vos Pouvoir Lumineux !
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Ô Etres Bénis de mon cœur, je vous salue et vous enveloppe de Mon Manteau Miraculeux de l’Amour Divin.  Je vous salue et vous bénis et je vous aime !

Cela fait des siècles, des millénaires même que nous vous assistons mais aujourd’hui notre Aide doit encore être intensifiée !  Aujourd’hui Notre Assistance doit être encore plus grande, encore plus puissante !  Aujourd’hui les créations des hommes dans les corps physiques, dans les sentiments et dans le mental doivent être consumées, doivent être libérées, transmutées en urgence !  C’est pour cela que Je vous ai manifesté Mon Amour Divin à travers le Mantra ‘OM Prema Shakti OM’ !

Aujourd’hui, Enfants Bénis vous devez vous donner comme but Suprême la manifestation de votre Victoire et de vos Pouvoir Lumineux !

Aujourd’hui par l’Association des Emissions de la Grande Lumière Cosmique, par vos Pouvoirs de la Lumière et par l’Emission du Pouvoir de Mon Mantra ‘OM Prema Shakti OM’, les créations de la Belgique, de l’Europe et de la Terre doivent se purifier !  C’est une nécessité !

Et tous ces Pouvoir du Feu Cosmique venant du Grand Soleil Central et du Soleil Physique

qui convergent vers la Terre, qui entrent dans votre atmosphère intérieure et dans celle de la Terre, viennent pour y consumer tout ce qui n’a plus droit d’exister !  Viennent pour y consumer tout ce qui est comme tache sur la vie !  Viennent pour y consumer tout ce qui est sans résultat constructif !

Aujourd’hui, Enfants Bénis, tous ensemble nous chargeons au travers de la Terre, au travers de l’Europe, au travers de la Belgique de Grands Courants de Force Electronique, de Grands Courants de Feu Sacré, de Feu Cosmique, afin d’éveiller dans les peuples un sens de l’Honneur et du Respect pour la Vie !  Et cela, mes Très Chers Âmes, pour vous apporter le salut !  Et non point pour vous punir !  A vous, il vous est demandé de pratiquer encore plus intensément le Mantra ‘OM Prema Shakti OM’ afin de faire descendre encore plus de Ma Force d’Amour en vous, autour de vous, dans votre pays, en Europe et sur le Terre !  Parlez du Mantra Béni à ceux qui vous entourent et convainquez le plus d’êtres possible à le pratiquer !  C’est à la portée de tous !  Toute cette Activité Cosmique de l’Amour Divin de Mon Cœur Cosmique est une Activité Consumante dans les Sphères Intérieures afin de dissoudre les désirs épouvantables qui ont amenés les conditions effroyables, les conditions négatives de Vie dans le Plan Physique de l’humanité et de la Terre !

Aujourd’hui, nous disons STOP à toutes les souffrances, à toutes les détresses produites par l’homme !  Aujourd’hui, nous voulons les nettoyer !  

‘OM Prema Shakti OM’ !  ‘OM Prema Shakti OM’ !  ‘OM Prema Shakti OM’ !

Aujourd’hui, nous voulons enlever de tous les humains, de tous les sentiments des humains les tendances à produire de la destruction, de la discorde, des tortures, des limitations, des souffrances !  Aujourd’hui, nous voulons libérer les humains !  

‘OM Prema Shakti OM’ !  ‘OM Prema Shakti OM’!  ‘OM Prema Shakti OM’!
Enfants Bénis, l’effroyable accumulation de l’égoïsme des hommes a créé la souffrance des êtres des éléments aussi et tôt ou tard, ces êtres rejetteront cette accumulation dégradante et où ira-t-elle ?  Elle retournera vers ses créateurs !  Elle retournera vers les humains !

Et nous voulons éviter cela Mes Bien-aimés !  Nous voulons l’éviter autant que possible !

C’est pour cela qu’à travers ‘OM Prema Shakti OM’, nous projetons par l’intermédiaire du mental, les Energies de l’Amour Divin, les Energies de Vie et de Plénitude jusque dans le corps éthérique des pratiquants.

Et de là, les Energies d’Amour, de Vie et de Plénitude passent sur le plan physique tangible, améliorant toutes choses !  Mes très chers, elles créent un «état vibratoire » nouveau lequel engendre de nouvelles conditions de vie, plus conforme à la vibration nouvelle !  Plus conforme à l’Age Nouveau, à la Vie Nouvelle qui s’installe sur Terre !

Alors, âmes bénis, soyez comme moi, soyez comme Maitreya et le Christ Solaire, soyez généreux et offrez mon Amour Divin à vos frères et à vos sœurs et à la Vie élémentale !  Je suis le Feu Solaire en vous !  Offrez-moi à l’humanité !  Par ‘OM Prema Shakti OM', offrez-moi à l’humanité !  Soyez conscients que le Don de l’Amour Divin est le plus Grand Don que vous puissiez faire !  Plus vous déversez sur autrui les bienfaits de vos pensées, les bienfaits de vos sentiments, les bienfaits de vos actions dévouées, plus Je renouvellerai et intensifierai votre propre Source !

Enfants aimés de mon cœur, Je vous salue, Je vous bénis de mon Amour !

Le 08/12/12  09h00
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Venez à moi Ô Peuple du UN
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Ô mes Bien-aimés, mes bien-aimés, mes bien-aimés ma joie est grande de vous retrouver !    Mon cœur bat pour vous !  Je suis l’Amour Divin qui s’exprime de plus en plus dans votre cœur !  Je suis Maitreya et je vous bénis !  Je suis Maitreya Bouddha-Christ et je vous illumine !  Namasté mes très chers, Namasté !  Venez à moi, Ô Peuple du UN, venez à moi et confiez-moi votre confusion, confiez-moi vos craintes et vos agitations !

Confiez-moi vos aspirations, vos angoisses, vos jalousies !  Confiez-les à la Présence-Amour Om Prema Shakti Om !  Dites : «  Ô JE SUIS, je rayonne la Joie de toute la force de mon cœur !  Et je rayonne l’Amour Divin Infini du Seigneur Maitreya !  J’appelle Maitreya et je me mets sous la radiance de l’Etoile d’Amour de Maitreya et je rayonne l’Amour Infini de toute la force de mon cœur !  Je rayonne l’Amour Divin ! Je rayonne l’Amour Divin ! Je rayonne l’Amour Divin !  Om Prema Shakti Om !  Je Suis ! »
Je vous bénis et je vous enveloppe de l’Amour Cosmique de mon Cœur Cosmique !  Si vous travaillez à développer l’Amour vous n’aurez plus besoin de développer  rien d’autre dans votre Vie !  Vous aurez déjà tout !  Car qu’y-a-t ‘il d’autre ?

Ô mes bien-aimés, que la Terre, que votre Terre devienne une grande usine et que le monde soit occupé à travailler, travailler, travailler pour produire l’Amour !  Pour produire l’Amour Divin qui est l’Essence de mon Être !  « Om Prema Shakti Om !  Om Je Suis l’Energie Divine de l’Amour divin ! Oui, Om JE SUIS Cela !  C’est cela que je suis ! »
Mes très cher âmes, obtenez la liberté du cœur !  Et rendez-vous de plus en plus réceptif à la Perfection ! Pratiquez la Satisfaction Constante !

Oui, libérez votre cœur et pratiquez la Satisfaction Constante !  Pratiquez la Joie Constante !  Rayonnez la Joie de toute la force de votre âme !  Rayonnez l’Amour Divin, Rayonnez ma Prema Shakti de toute la force de votre âme !

Rayonnez Pure Love !  Rayonnez Pure Love !  Rayonnez Pure Love !

La Joie, Ô Enfants de la Lumière,  Enfants de Dieu, Ô Fragments des Esprit de l’Eternel, la Joie est un élément très important pour pouvoir Me connaître !  C’est une des  portes principales par où passe Ma Prema Shakti !

Joie Profonde !  Eprouvez-la dans la quiétude de la répétition de ‘Om Prema Shakti Om’ !

Pourquoi croyez-vous que j’ai inspiré à la Douce et bonne Théodora ce chant de mon Amour Divin, ce chant de ‘Om Prema Shakti Om’ avec cette note de Joie ?  Eprouvez-la Joie, la Joie de mon Amour, la Joie de Ma Prema Shakti par un sourire, par votre chant !  Aimez-moi !  Je vous le rendrai au centuple !  Aimez tout le monde !  Vous ne pouvez m’aimer si vous n’aimez pas les uns et les autres !

Parfois, vous parlez de votre Amour pour moi et pourtant vous ne vous aimez pas !  Et vous n’aimez pas vos propres frères et sœurs !

Comment faites-vous ?

Découvrez, Ô âmes bénies, la joie dans votre activité, dans vos moments de tranquillité, découvrez la joie dans vos loisirs et dans le temps que vous passez avec moi, Maitreya, Bouddha-Christ !  Découvrez Ma Joie dans Om Prema Shakti Om !

La Joie, Ma Joie, vous comble de force !

Avec Ma Joie, vous pouvez faire tout ce que vous entreprenez avec enthousiasme et avec optimisme.  La Joie voit au-delà des apparences !  La Joie, Ma Joie, la Joie de ma Prema Shakti touche les âmes !

Ô Ames bénies, dans le silence, lorsque vous vous ouvrez aux battements de votre cœur, c’est la Vie, c’est Ma Vie qui s’exprime !  La Vie encore plus abondante, la Vie Divine !

Bien-aimés, fermez les yeux et je vous ferai voir plus clairement !  Om Prema Shakti Om vous fera voir plus clairement !

Cessez d’écouter ce qui vient de l’extérieur et je vous ferai entendre la Vérité !

‘Om Prema Sakti Om’ vous fera entendre la Vérité !  La Vérité de l’Amour Divin !

Restez silencieux et votre cœur chantera la Joie !  Votre cœur chantera ‘Om Prema Shakti Om’ !  Soyez doux et aimants !  Soyez-vous !  Soyez bénis par la Voix de Dieu dans le calme de votre cœur !  Soyez bénis par ma Prema Shakti, par ‘Om Prema Shakti Om’ !

Âmes bénies, je suis votre être total !  Je suis la Source de votre Amour et de votre Prospérité !  Soyez conscients de mon Abondance d’Amour-Sagesse sans bornes et attirez-les vers vous par ‘Om Prema Shakti Om’ !  Attirez-les en vous !  Surmontez vos sentiments de manque et ne soyez anxieux de rien !  Car je suis Abondance en vous par ‘Om Prema Shakti Om’ !  Alors, ne permettez pas à l’anxiété de s’établir en vous !

Equilibrez vos énergies masculines et féminines en vous efforçant chaque jour de donner et de recevoir ma Prema Shakti, mon Amour Divin !  Celui que vous entreposez en vous par la répétition, par l’attraction magnétique de ‘Om Prema Shakti Om’ !  Donnez et recevez !  Et devenez UN !  Devenez mes instruments Divins !  Et distribuez, distribuez, distribuez ma Prema Shakti à tous ceux qui viennent à votre contact !

Ô mes bien-aimés, soyez présent avec la plénitude de l’Amour, de mon Amour !  Soyez présents des Bienfaits, de la Bénédiction, de la Guérison, de la Foi et du Pouvoir du Tout Puissant qui s’exprime lorsque vous chantez ‘Om Prema Shakti Om’ !

Etres bénis, c’est ma Joie et mon Opportunité de vous servir à travers l’Activité de ‘Om Prema Shakti Om’ !

Je suis Maitreya, Bouddha-Christ et je réponds à vos appels et à vos prières !

Tournez-vous vers moi et recevez Mes Bénédictions, recevez Ma Prema Shakti et soyez heureux !  Soyez joyeux !  Om Prema Shakti Om !

Je suis Maitreya ! Namasté !

Uriel-Costa, le  20/ 12/ 2012  à  9h12
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Bénédictions pour 2013 dans l’Amour Divin.
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Om, Je suis Pure Love, Om Je suis Maitreya, Christ-Bouddha et Je vous salue bien-aimés de mon cœur.  Je vous salue et vous enveloppe de ma Prema-Shakti, je vous enveloppe de ma Cape Magique d’Amour-sagesse !

Bénis soyez-vous ! Je suis heureux de vous retrouver de plus en plus nombreux dans la Fraternité de l’Amour ! Heureux de vous dire qu’il y a tellement de sollicitations de mon Amour Divin ! Et je suis là, pour vous l’offrir en abondance !

Je vous offre ma Bénédiction pour cette année 2013 et je vous offre ma Prema-Shakti, l’Energie Divine de mon Amour Divin qui est une Vibration Cosmique très élevée et qui vous élèvera tout au long de cette année 2013 et qui vous aidera à enfiler vos ailes ! Om Prema Shakti Om et vous êtes en connexion avec mes fréquences ! Avec l’Energie de mon Amour en vous et tout autour de vous, vous pouvez tout faire ! Vous pouvez tout réussir ! Vous pourrez prétendre au meilleur et l’obtenir, mes très chers et bien-aimés ! Je m’offre à vous pleinement pour que vous puissiez réussir votre mission d’incarnation.

Chaque âme bénie sur cette terre bénie a droit au plus beau, au plus grand et au bonheur intense ! Mais peu prennent ce droit… Beaucoup exigent de souffrir dans l’espoir de gagner un hypothétique paradis ! Cela n’existe pas mes très chers ! Sortez du rêve et prenez ma main tout au long de cette année 2O13 et prenez refuge en mon Amour Divin, prenez refuge en ma Prema-Shakti ! Prenez refuge en moi ! Et posez d’innombrables actes d’amour durant cette année ! C’est pour cela que vous vous êtes incarnés ! Vous êtes venus pour aimer ! Vous êtes venus aimer la Terre. Aimer l’humanité ! Vous êtes venus pour partager votre énergie de pur Amour, pour faire des rencontres innombrables et pour partager l’Amour ! Vous êtes venus vous retrouver et vous unir sur ce plan plus lourd ! Vous êtes venus pour grandir et faire grandir la matière ! L’alléger par les vibrations sublimes de l’Amour Divin ! Alors, prenez refuge dans ma Prema-Shakti, imprégnez-vous, emplissez-vous de l’Energie de l’Amour et offrez-la ! Offrez-la car le besoin est énorme sur terre ! Vous êtes de ceux qui peuvent offrir à l’humanité cet Amour précieux ! 

Rappelez-vous, âmes bénies, que vous êtes venues pour vous aimer les uns les autres ! Vous êtes venues installer la Sagesse et l’Illumination sur terre ! Venez à moi, sollicitez-moi et je lèverai vos voiles de l’oubli ! Et vous verrez que vous êtes des Christs en attente d’irradier la Pure Lumière ! N’attendez plus ! Le cycle ancien est dépassé, la Vie Nouvelle dans l’Ere Nouvelle est arrivée ! Révélez-vous maintenant ! Vous êtes moi et je suis vous ! Montrez-le ! Affirmez-vous ! Et devenez les Présences-Christ s’exprimant en irradiant l’Amour Divin à toute vie qui vous entoure ! 

Vous êtes des êtres des étoiles, des êtres beaucoup plus lumineux que ce que vous croyez de vous ! Des êtres beaucoup plus amoureux de la vie que vous en avez l’impression ! Vous êtes de véritables entités de Lumière et vous vous ignorez ! Et tant que vous l’ignorez, c’est cela qui s’exprime ! 

Allez, levez-vous, sortez de l’illusion ! Revenez à votre réalité de lumière ! Revenez à la réalité de Christs ! Cessez de croire que vous n’en êtes pas dignes !

Tirez profit de ce moment ! Tirez profit de ma Prema-Shakti ! La terre est occupée à ascensionner ! Et vous faites partie de la Terre ! En ce moment même, vous vivez une remontée vibratoire ! Et cette remontée vibratoire est l’ascension ! Ne vous en rendez-vous pas compte ? Comment pouvez-vous ne pas en être conscient ? 

Allez, âmes bénies, donnez-moi la main pour que je vous attire sur le plan de conscience nécessaire pour vous en rendre compte !

Je peux vous offrir toute la clairvoyance qui vous manque (mais pour cela, vous devez porter votre attention sur moi ou plutôt, sur les vibrations de ma Prema‑Shakti ! Et ‘Om Prema Shakti Om’ peut vous aider à le faire ! Mais il ne faut pas tout attendre de lui, vous devez bouger, méditer, focaliser, contempler sur moi pour vous élever vers le plan christique de plus en plus ! 

Allez, venez, je vous attends ! Je suis Maitreya Bouddha-Christ et rien ne peut me résister ! Je suis le Pur Amour, je suis Pure Love et je peux vous aider à monter jusqu’à votre Présence Je Suis ! Vous avez besoin de nous pour l’Ascension ! Sinon, vous ne pouvez y arriver ! Mais je suis là pour vous aider ! Bien sûr, vous voyez encore une grosse partie de l’humanité en souffrance mais cela ne durera plus des millions d’années ! Non, vous n’avez plus ce temps ! Ce n’est pas cela l’important ! 

Ce qui est très important, âmes bénies, c’est de réaliser votre mission qui est de vibrer l’Amour, de rayonner l’Amour, la Paix, la joie de vivre, c’est de rayonner la Liberté ! C’est de devenir des exemples pour vos frères et sœurs, de les respecter, de les aider, de les servir pour que vous puissiez changer les énergies de l’inconscient collectif !

C’est à vous qu’appartient la mission de transformer, par votre exemple, l’humanité qui vous entoure ! ‘Om Prema Shakti Om’ et ma bénédiction est avec vous ! Et l’Energie vous est offerte pour réussir cette mission ! Vous êtes ceux qui vont pouvoir se remplir de l’Amour Divin ! Allons, faites-le ! Cessez de douter ! Cessez ! Prenez le Sceptre de votre Pouvoir et levez-vous ! Partez sur les chemins et aimez tous ceux que vous croisez ! Aimez tout ce que vous croisez ! Illuminez et transformez tout ! Vous êtes mes phares et les phares sont faits pour illuminer ! Alors, faites cela pour quoi vous êtes venus ! ‘Om Prema Shakti Om’ !

Om Je suis Pure Love ! Om Je suis Maitreya, Christ-Bouddha, la Présence Soleil dans votre cœur christique !

Je suis le reflet de votre propre Christ ! Et je vous fais Don de ma Prema Shakti pour votre plus grand bien et pour le plus grand bien de toute vie !

Allez-vous l’accepter ? Allez-vous prendre refuge dans ma Prema Shakti ?

Om Prema Shakti Om!  Om Prema Shakti Om!   Om Prema Shakti Om !

Je vous bénis et je vous enveloppe de mon Manteau de l’Amour Divin Miraculeux !

Om, Je suis Maitreya ! Om, Je suis vous et vous êtes Moi ! Les bien-aimés de Pure Love!

Uriel Costa, le 11/01/2013 à 21h10
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