Message n°16 de Sérapis Bey

Lors du Reiki Elévation Cycle 3, Cho Ku Ret, le Samedi 27/10/2012
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Il y a très longtemps… très longtemps, des milliers d’années… vous faisiez partie d’un groupe qu’aujourd’hui on pourrait qualifier d’êtres primitifs. Vous viviez dans des endroits obscurs, cachés de l’extérieur car les temps étaient périlleux.  Une grande peur vous habitait, peur du monde extérieur.
Vous avez habité dans des grottes, des grottes profondes, plus tard dans des huttes, dans les forets à l’abri du regard, à l’abri de la tension et ceci fut répété et répété et répété durant quelques incarnations….
Et enfin, un beau jour, votre groupe se mit en marche, sortit des grottes.  Il sortit des forets profondes et obscures et il marcha… marcha … marcha… et au plus il marcha … au plus il se rendit compte de la lumière qui l’environnait. Et cette marche fut longue, très longue et initiatique… Et tout au long de ce chemin initiatique, des expériences nouvelles furent vécues, des connaissances  nouvelles furent assimilées, des ouvertures se créèrent dans la conscience. Et le groupe marcha et marcha et marcha encore et un beau jour il arriva au bord de falaises immenses… Et il vit la mer qui s’étendait…
En dessous de la falaise,  beaucoup d’inquiétude est née, a la suite de cette première vision de l’eau et de la mer… mais après un temps par l’inspiration, par la fraicheur et par la lumière aveuglante de l’endroit, il y eu expansion. Il y eu un bonheur, une grande émotion qui s’installa et il y eu de la libération. 
Ensuite par un sentier découvert sur le côté, certains membres du groupe descendirent jusqu’a  la plage et en descendant, une plate-forme leur fut révélée, avec l’entrée d’une grotte, mais à l’inverse de ce qu’ils connaissaient ce fut une grotte lumineuse, avec, je dirais des trous  comme des fenêtres qui laissaient passer la lumière du soleil et puis ils descendirent jusqu'à la plage, craintivement, avec beaucoup de méfiance, beaucoup de précautions, allèrent jusqu'à toucher l’eau. Ce fut le premier contact avec l’eau, l’eau salée, l’eau de la mer… ‘’L’eau  de la Mère’’, l’eau purificatrice !
Et encore, avec du temps, ils commencèrent à rentrer dans l’eau, l’eau chargée de sel purifiait leurs corps, purifiait leurs êtres.
Et puis ce groupe s’établit dans la grotte au milieu de la falaise, apprit à pêcher, à se développer, à s’étendre.

Enfants de la Lumière Une, une partie de ce groupe c’était  ... vos âmes … ici présentes. … Mais dans toute l’histoire de vos incarnations, à chaque fois que vous êtes sortis d’une situation où l’obscurité était maitre, à chaque fois que vous avez marché vers la Lumière,  à chaque fois que vous avez senti la fraicheur du vent, éliminé vos énergies mentales, vos énergies de passion, grâce au Feu Sacré des Sylphes !  A chaque fois que vous vous êtes dirigés vers l’eau, l’eau astrale, l’océan astral  et que vous êtes  rentrés pour vous purifier dans cette eau et que cette purification a pu se faire, grâce au concours des Nymphes Bien aimées, des Ondines et de tous les Etres de l’eau, grâce à leur utilisation du Feu Sacré, vous avez senti une libération se créer à l’intérieur de vous.  C’est comme si vous étiez nettoyés, purifiés, dépouillés de toutes les énergies obscures et denses que cette situation vous avait fait vivre !  Et ceci s’est reproduit et reproduit et reproduit pendant des centaines et des centaines et des centaines d’incarnations !
Mais pas par pas, petit à petit, vous gravissiez le sentier qui mène vers les sommets.  Vos êtres, au niveau de vos cœurs se sont ouverts et d’expériences en expériences, le désir de la libération s’est installé en vous et ce désir vous a donné des ailes !  Et vous avez pris votre envol… mais …  vous ne saviez pas encore que vous aviez la possibilité d’atterrir !
Alors vous êtes partis de gauche à droite, d’avant en arrière et vous avez accumulé des expériences et des enseignements, de nouvelles foies, de nouvelles croyances se sont installées en vous, vous avez vécus du bonheur, de l’amour, de la joie, mais en même temps de la manipulation, de la fermeture. Ceci fait partie du chemin !
Aujourd’hui, ce qui a été nettoyé durant cette méditation, ce sont ces mémoires, ces mémoires et  ces déblocages qui se sont fait tout au long de vos incarnations, par rapport à la reconnaissance de la Lumière, par rapport à l’apprivoisement de la Lumière.

Mais vous avez montré la Lumière  toujours, en dehors de vous !  Vous avez volé avec vos ailes  toujours, vers des endroits qui étaient à l’extérieur de votre monde !  Parfois les voyages ont été longs, d’autre fois ils ont été brefs
Avec ce nettoyage qui vient de se produire, âmes bénies, âmes bien-aimées, nous avons, vous avez nettoyé des cristallisations qui vous empêchaient de voir, que le terrain d’atterrissage, ‘’c’était vous ! ‘’ !  Que, vous pouvez cesser de voler dans ces multiples directions et qu’enfin vous pouvez vous posez,  là, dans votre espace ! La destination, mes bien-aimés ‘’ c’est vous’’ ! Vous êtes partis de vous et aujourd’hui vous ouvrez les yeux et  vous voyez que c’est en ‘’vous’’ que vous allez !  Le voyage c’est le voyage de  ‘’Vous à vous’’ !
Mais, Vous, qui êtes tout !  Dans ce processus de libération qui s’est réalisé, nous vous offrons, nous offrons à votre conscience, une voie de reconnaissance de l’Unité, la compréhension de l’Unité ! Tout est dans tout !  Vous êtes tout !  Et le tout est en vous !  Vous n’avez besoin d’aller nulle part, vous n’avez besoin de vous envoler nulle part ! L’envol vous mène à vous !
Alors mes bien-aimés, Je vous souhaite la bienvenue ‘’chez vous’’ !  Ouvrez votre cœur, aimez cet espace dans lequel vous êtes !  Ouvrez votre 3è œil, voyez cet espace, reconnaissez-le, illuminez-le, mettez-y la Lumière, la compréhension, la foi ! Illuminez-le ! Ouvrez votre hara et sentez le désir intense, le désir merveilleux de la Vie Nouvelle qui s’installe dans vos corps. Et cet espace que vous êtes, cette demeure que vous êtes, est une Demeure Ouverte, est une Demeure Illuminée et Ouverte… et dans cette Demeure, qui ne comporte pas de murs, vous pouvez inviter tous ceux que vous désirez…
Cette élimination, cette libération, cette décristallisation vous permettra de recevoir la Lumière de votre Merveilleuse, Précieuse et Puissante Présence Je Suis, qui a Sa demeure dans Mon Monde, qui est ‘Une’, avec Moi !

Je Suis l’Essence, le Terrain, la Terre Fertile et Lumineuse, sur laquelle vos Présences habitent !  Je Suis l’Energie Séraphique, Angélique, Archangélique, qui s’est fait homme et qui est venue s’offrir à vous … comme s’offre un terrain à bâtir !
Vos Présences, vos Divines Présences sont dans Mon Monde ! Et Nous Sommes Un ! 
Alors, cœurs bénis, ouvrez-vous à cette Unité… car vous êtes ces Présences qui sont descendues  jusqu’ici ! Et Nous Sommes Un !
Je Suis Celui qui est connu comme Sérapis Bey et Je vous ouvre ‘’le Champs de la Lumière’’ juste en face de vous … Marchez, marchez dans cette Lumière ! Car cela fait des éons que nous vous espérons ! Revenez dans votre Demeure ! Revenez chez vous ! Reconnaissez la Lumière ! Elle est devant vous ! Et le « devant vous » signifie à l’intérieur de vous ! Vous êtes dans la Lumière ! 
 Mais à force d’avoir été dans les grottes et dans les bois profonds, vous avez créé un voile tout autour, un voile autour de votre conscience qui vous empêchait d’être conscient que vous étiez dans la Lumière !  Et  vous avez fait  comme si vous ne l’étiez pas !

Maintenant Êtres bénis, c’est le moment de vous éveiller, c’est le moment de vous réveiller, c’est le moment d’ouvrir vos yeux et  de laisser pénétrer  dans vos Mondes Intérieurs, la Lumière, la Lumière, la Lumière Pure, Majestueuse et  Immaculée de Votre Présence ! 
Lorsque vous sentez des choses désagréables pensez à ce que Je vous dis, ouvrez-vous à la Lumière Blanche, ouvrez-vous à Moi et a votre Présence et  Ensemble, nous allons vous saturer de la Lumière nécessaire pour que vous sortiez de la dépression, de la dépression énergétique dans laquelle vous étiez !  Soyez  conscients que ce travail s’est accompli ! Il s’est accompli !

Au Nom de La Hiérarchie et au Nom de Tous les Séraphins, Je m’incline devant vous ! 
Je vous reconnais !  Ô Divins Enfants de La Lumière Une, je vous reconnais !
Et Je vous Bénis … et Je vous Bénis …et Je vous Bénis !
OM !   Namasté !
Uriel-Costa
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