MESSAGE 21 d’Uriel – Costa 

Pour le Reiki Élévation 2 – Désir - 

Le  21 octobre 2012 à Corbeil
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Je voudrais que vous preniez un instant… juste un inspire … et que vous vous rappeliez tout au début de la journée, l’énergie de Transmutation de Saint-Germain…
Inspirez puis amplifiez l’énergie dans vos poumons… Faites que l’expansion soit dans votre être… Faites le 2 ou 3 fois, mais avec la demande de savoir : 
Quelle transmutation s’est effectuée en moi ? Qu’est-ce que cette journée a apporté comme transmutation ?? 

Si cela vient c’est parfait. Si la réponse n’est pas directe, simplement ouvrez-vous pour pouvoir la recevoir cette nuit….
Soyez juste dans la conscience, la conscience de ce moment, la conscience de cette initiation. Ce moment UN, ce moment présent. Seul cela compte, seul cela EST. 
Le passé n’existe plus. Il est passé. Son nom l’indique. Le futur n’existe pas. Il est juste une projection du présent.

Alors dans le présent, dans l’ici et maintenant, que ressentez-vous ? Ouvrez votre cœur par l’inspire et sentez ce que vous ressentez maintenant. Cela est le vrai, cela est le juste. Tout le reste est fantasme et illusion.

Lorsque vous avez l’impression que cela ne va pas trop, que vous vivez une tension… quelque chose qui vous perturbe, prenez un moment, installez-vous, inspirez, laissez l’expansion de votre cœur se réaliser et puis inspirez encore et en inspirant, inspirez la Flamme Blanche, pure et immaculée et laissez-la entrer dans votre être, dans votre cœur, dans votre poitrine et puis dans le reste du corps, la nuque, la tête, la gorge… et revenez dans le moment présent, dans le maintenant. 

Inspirez et soyez présent dans votre inspire et soyez présent à vous-même… juste à vous !
J’inspire et … je suis présent en moi. J’inspire et je m’accueille… j’inspire et je suis là ! Je suis là pour moi !

Combien de fois pensez-vous… combien de fois prenez-vous ce temps pour être présente à vous-même ?

Je suis là pour moi ! Je suis là pour moi ! Je suis là pour moi !

Seul le présent EST !

Lorsque la situation l’exige et que vous êtes confronté à quelqu’un d’autre, êtes-vous là pour lui ?

Êtes-vous là vraiment pour lui ? Ou êtes-vous dans la projection au-delà de ce que l’on dit ?

Inspirez alors et dites-vous à l’intérieur de vous : « je suis là pour toi… je suis là pour toi… je t’écoute, je t’écoute en vérité… je ne t’écoute pas en imaginant déjà la réponse. Je suis juste là… je suis là pour toi… »

Être présent pour l’autre, c’est précieux… être présent là, pour soi, c’est précieux également. Lorsqu’on est présent à soi, on peut être présent pour l’autre.

J’inspire et je suis là… je suis là pour moi… Je suis disponible… Je suis… Je suis là par mon inspire… je suis là par ma sensation, je suis là pour toi. Je suis là !  Je ne me perds pas dans le travail, je ne me perds pas dans mes pensées. Mon mental ne me mène nulle part. Je suis là. Je suis dans l’ici et maintenant. Je suis. Je suis cette Présence qui s’exprime… Je suis présent à moi, je suis présent à la vie…
Êtes-vous présent à la vie ? Êtes-vous présent réellement à la vie ?
Sentez-vous la Vie qui s’écoule dans votre corps, dans vos veines ? Sentez-vous le flux de la Vie lorsque vous êtes à l’extérieur ? Êtes-vous conscient de cette Vie qui s’écoule en permanence ? 
Êtes-vous conscient que, pour que cette Vie puisse s’écouler en vous, des milliards, des milliards, des milliards d’électrons, s’écoulent du Grand Grand Soleil Central que sont Alpha et Omega, traversent un temps… une distance inestimable… et viennent jusqu’à vous comme un flux de Vie, une Lumière blanche liquide qui vient, qui entre dans votre système cérébral, qui s’écoule à travers vos nerfs jusque dans le cœur, au centre de votre cœur…

Êtes-vous conscient de cette Vie qui s’écoule en permanence, sans arrêt, sans interruption…

Êtes-vous présent à cette Vie ?  Êtes-vous présent à votre Vie ? Êtes-vous conscient de l’impact de vos paroles ? Sont-elles créatrices de Paix, sont-elles créatrices de Joie, de Bonheur ? Et si tel n’était pas le cas, êtes-vous présent et conscient de vos pensées ?.... pardonnent-elles ? Vous pardonnez-vous de ne pas être celui ou celle que vous pensez devoir être ?... Vous permettez-vous d’être celui/celle que vous êtes réellement, celui qui est Pur Amour, celui qui reçoit en pleine conscience ce flux, cette bénédiction, cette grâce divine, de ces êtres magnifiques dont l’un des noms est Alpha et Omega ?

En êtes-vous conscient ? L’appréciez-vous ?  Être présent à Soi, c’est cela ! Être présent à la Vie, c’est cela… C’est de ne jamais,  de ne jamais se séparer de ce flux, de ce cadeau divin… mais vous rendez-vous compte de ce qu’est votre Vie ? Vous rendez-vous compte des forces astronomiques, des forces cosmiques nécessaires juste pour que vous puissiez respirer ? Tout ce qui est mis en branle ?... tous ces êtres qui se monopolisent, qui offrent leur Vie pour que ce flux puisse s’écouler, puisse vous parvenir ?  

Comment pouvez-vous oublier ce principe basique, comment pouvez-vous oublier la Vie magnifique qui s’écoule du Grand Soleil Central… qui s’écoule dans notre Soleil physique, qui s’écoule dans notre Soleil du Cœur…
Comment pouvez-vous l’oublier ? Qu’est-ce qui est plus fort que la vie ? Qu’est-ce qui peut surpasser la vie… êtres précieux… seule la Vie existe… Rien que la Vie ! Tout cet espace, toute cette création… c’est la Vie… la Vie !!
Être présent à soi, c’est être présent à cette Vie, c’est être dans la gratitude incessante, dans la gratitude éternelle, c’est de l’apprécier cette Vie !!… de l’apprécier, de la choyer, de la protéger, de l’enrober, de l’élever… de la libérer….

Dans quoi vous perdez-vous ? Dans quoi vous perdez-vous ?

Nous avons déjà depuis longtemps prouvé que la souffrance n’était pas nécessaire…  La souffrance n’est pas la voie, la souffrance n’est pas libératrice, la souffrance enchaîne, elle nous encombre de boulets, de chaînes qui nous empêchent de vivre !

Alors comment vous permettez-vous encore maintenant de rester enchaîné, de vous enchaîner vous-même, de vous encombrer et d’empêcher le flux de la Vie !! De la Vie présente ici et maintenant…
Comment pouvez-vous juger ? … vous juger, critiquer… vous critiquer… culpabiliser ? Alors que la Vie Divine s’écoule en vous ?

Vous rendez-vous compte que lorsque vous jugez, vous critiquez la Vie Divine ?

Ce flux de Vie ! .. Rien d’autre n’existe ! Rien, Rien, Rien !!! 

Toute cette Vie, c’est juste ce flux électronique, cette Lumière électronique qui s’écoule depuis Alpha et Omega à travers Hélios et Vesta et qui vient… qui s’offre à vous pure, qui s’offre à vous dans un Amour incomparable, pour que vous puissiez expérimenter la Vie !!

Et vous trouvez encore des moyens de dire : « Quelle vie ! Trop dure ! »
Soyez présent à vous… soyez disponible pour vous, accueillez cette Vie qui s’écoule, cette Vie précieuse ! Accueillez-la, appréciez-la, parce que vous comprenez ce que la Vie signifie !

Baba a dit et redit et redit… et redit… Et on n’a rien entendu...
« Imaginez-vous… Est-ce que vous pouvez imaginer une seule seconde, quelle grâce c’est, d’être un humain, un humain incarné… ! Ici et maintenant »

Quelle grâce, quel bonheur d’être un humain incarné ! Sans incarnation, point d’évolution, sans incarnation, pas d’Ascension. Sans Ascension, on reste dans ce monde impermanent, dans l’inconscience ! 

Vous avez la grâce magique, la grâce divine de vivre cette incarnation et de pouvoir prétendre un jour d’ascensionner, de devenir des êtres radieux, des êtres radiants, des véritables déesses, car lorsqu’on transcende ces dimensions, on devient des Dieux… des Déesses…

Imaginez cette chance, cette grâce que vous avez… Votre chemin est tracé… Vous ne le voyez pas, vous ne l’appréciez pas, parce que vous n’êtes pas dans l’ici et maintenant, vous n’êtes pas présent  à vous-même. Vous êtes dans la fuite de vos pensées… vous êtes dans la projection de ce que vous allez faire l’instant d’après, de ce que vous allez faire demain, de ce que vous allez faire pendant les vacances… Vous êtes dans le passé, vous plaignant de ce que vous avez vécu ou vous remémorant les beaux instants que vous avez expérimentés, mais cela est passé… seul, ici et maintenant, seule la Présence est importante…
Nous sommes à l’affût de toutes vos peines… et des peines il y en a la pelle… des montagnes, des montagnes… des montagnes de peine ! Et ces peines, vous y tenez !
Nous sommes à l’affût des peines que nous pouvons libérer, mais c’est tellement rare que vous nous demandez d’être libéré en vérité !... pas que vous ne le demandez pas ! Vous demandez d’être libéré de votre tristesse, de vos peines, mais vous le faites de cette manière-là : « Tiens… tiens… tiens... mais prends ! Mais prends !... » Mais nous ne pouvons pas prendre … vous y tenez, vous vous enchaînez… vous vous crispez… Qu’allez-vous faire sans votre détresse ?... Qu’allez-vous faire sans vos peines ?...
Rappelez-vous, lorsque vous avez été initiés au symbole Karma ? Vous vous rappelez… Karma ! Que disions-nous... Rappelez-vous :

« Je suis libre ! Je suis libre ! Je suis libre ! De tout karma ! Je suis totalement libre ! »
La vie est Une et vous êtes créateur de votre vie, et vous êtes créateur uniquement dans le moment présent… Lorsque vous êtes dans ce que vous faites, créatrice de beau, de positif, d’harmonieux, de Lumière, d’Amour… Autrement, vous vous imposez des créations des autres !

L’humain a le libre choix. Il est libre d’être ce qu’il désire être. 

Êtes-vous l’expression de vos désirs ? Posez-vous la question ! Êtes-vous celle/celui que vous désirez être ? Sinon on vous impose d’être quelque chose … Pensez à cela... pensez-y sérieusement !

Personne ! Personne ! Personne ! Personne n’a le droit d’interférer dans votre vie, même pas le moindre petit insecte ne peut prétendre vous faire quelque chose si vous ne vous ouvrez pas à cela…pensez à cela !

Êtes-vous l’expression de celle que vous désirez être ?

Je voudrais clôturer cette intervention en vous posant la question : Êtes-vous libre ? Vous sentez-vous libre ?

J’entends… « Non… non… non…. »

Pourquoi voulez-vous vous libérer ? Qu’est-ce que la liberté vous amènera de plus que vous avez maintenant ?

Qu’est-ce qu’elle peut vous amener, cette liberté ?

Êtes-vous conscient que plus on est libre, plus on a d’obligations… Plus on est libre, plus on est obligé par la Loi Cosmique d’offrir aux autres, toute la Lumière et tout l’Amour… En êtes-vous conscient ?
Douce liberté qui enchaîne à l’Amour Divin, douce Liberté qui oblige d’aimer… d’aimer… d’aimer
La liberté, c’est l’obligation d’aimer, c’est l’obligation d’aimer toute vie, toute expression de Vie, quelle qu’elle soit …
Avez-vous besoin de vous libérer pour aimer ? En avez-vous besoin ? Avez-vous le désir de vous libérer, d’aimer, d’aimer par-dessus tout, sans jugement ! Oui, libérez-vous ! Libérez-vous !!
Le seul moyen de se libérer, c’est d’aimer, d’aimer et d’encore aimer…

L’Amour seul libère… Que cherchez-vous ?  L’Amour est  là, il est présent dans le Feu Sacré de votre cœur…

Pensez à cela ! Pensez à cela ! Pensez-y maintenant dans l’ici et maintenant ! Ne vous perdez pas dans la pensée ! Soyez présent à vous-même.

Théodora disait qu’une de nos connaissances se réajustait en prenant conscience qu’on n’a peut-être pas besoin de travailler en soi mais qu’on a peut-être besoin de travailler avec soi !

Oui, lorsqu’on travaille avec soi, on est présent à Soi… lorsqu’on travaille en soi, je ne suis pas sûr qu’on soit présent à Soi !
Vous avez beaucoup reçu maintenant, vous avez énormément reçu. Chacune de nos paroles sont des paroles chargées, sont des paroles énergétisées, sont porteuses de Lumière, de notre Plan de Vie… 

La parole est lumineuse. Appréciez ces Paroles Lumineuses... 

Elles ont été comme des millions de petits ‘moustiques ‘ … mais vous savez, les tout petits… là, comme des ‘mouchettes’ presque, dans votre aura… Elles se sont accrochées… des petits moustiques de Lumière, qui ne piquent pas, qui soulagent, qui ont un effet de Paix…

Si je dis ‘des petits moustiques’, c’est pour que vous soyez conscient que chaque petite parole lumineuse qui a imprégné vos corps, qui a imprégné votre monde est une entité vivante…

Elle ne va pas s’éteindre ! C’est une vie qui s’est installée en vous, des milliers de vie qui se sont installées en vous… Appréciez … activez ces vies ! Activez-les ! vivez-les ! Tout ce que vous vivez…tout, absolument tout, est l’expression d’êtres vivants. 

Vos pensées… comprenez bien cela : pour que vos pensées puissent être des pensées, il y a des petits êtres encore plus petits que des moustiques ! Ils sont peut-être des millions… quelques milliards sur un tout petit bout… un dixième de centimètre, qui tissent l’énergie, qui offrent leur vie pour que leur vie soit l’expression de votre pensée !... Ces petits élémentaires du monde mental se sacrifient… pas ‘se sacrifient’ dans le sens humain : ils rendent leur vie ‘sacrée’ pour que vous puissiez l’utiliser, pour que vous puissiez penser ! Comment croyez-vous que cela puisse se passer autrement ?
Aimez vos pensées en vous rappelant que c’est de la Vie Sacrée qui s’écoule dans votre monde mental ! Appréciez la Vie ! Appréciez la Vie !

Âmes bénies, Âmes précieuses, Âmes gracieuses ! Namasté !

Lorsque vous vous regardez dans le miroir, dites-vous : Namasté ! 

‘Je salue le divin en toi

Je salue le Maître que tu es’ Namasté !

Soyez présent à vous ! Soyez présent pour vous !

Uriel-Costa
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