Message 28 Canalisation de Vishnu 
Pendant l'initiation à Trinité le  12 01 2013
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Ce message a été donné pour tous  mais à travers chacun des participants.

Chacun a reçu un message individuel mais l’ensemble du message est pour tous !

Om JE SUIS Vishnu, le Christ Universel et aujourd’hui à travers cette fille, cette sœur, cette mère, JE Me révèle à vous ! JE SUIS le Christ Universel et vous entrez dans Mon Ere, dans Mon Monde, dans Ma Vibration et JE vous bénis et vous souhaite la bienvenue à travers cet être pur et bon que J’enveloppe de Mon Energie Indescriptible, lui donnant Lumière, Sagesse et Bonté et ainsi qu’à vous ! 

Très chers, à travers ce courant de vie bénie, Je vous exhorte à prendre contact avec  votre dragon intérieur, à l’éveiller pour qu’il crache son Feu Sacré pour que s’éveille en vous votre Flamme de Vie Sacrée et pour que vous puissiez récupérer votre Pouvoir Intérieur.  JE SUIS le Christ Sublime et Universel et Je vous offre Mon Energie Exceptionnelle pour pouvoir réaliser cette prise de contact avec votre dragon de Feu Sacré … Allumez le feu en vous et nourrissez le Serpent Céleste qui entre dans votre ciel et qui symbolise l’énergie montante de la Mère Divine en vous ! 
JE SUIS le Christ Universel et à travers cet être, mère superbe, Je viens vous montrer le Pouvoir de la Mère Divine car JE SUIS l’Energie Christique qui devient la Mère dans votre hara, la Mère Kundalini. Et cette mère a à prendre son envol !  En se focalisant sur le hara, elle a à Me respirer de là et à laisser Mon Energie monter vers le cœur pour activer son Soleil Intérieur, ainsi que pour vous ! 

JE SUIS l’Energie-Soleil qui s’offre aujourd’hui à vous comme rarement ! Et cela M’est permis grâce aux déclics de conscience faits aujourd’hui ! Om JE SUIS Vishnu, le Christ Universel et JE SUIS avec vous ! 

OM ! A travers cette mère, Je veux vous faire savoir que vous n’êtes responsables de personne d’autre que de vous-même ! Car vous êtes l’être le plus important !

Vous êtes la Lumière, le Phare qui éclaire tous ceux qui font partie de votre monde. Et Je vous exhorte à remplir votre mission et à radier, radier, radier Ma Lumière Infinie en vous et tout autour de vous et à laisser Ma Lumière accomplir les miracles attendus !  JE SUIS l’Energie Christique Une et JE m’offre à vous aider et à vous soutenir. 

JE SUIS la Lumière de la Vie, JE SUIS le Verbe fait chair en chaque parcelle de cet Univers ! 

JE SUIS Vishnu, le Logos Universel ! JE SUIS l’Illuminateur Extrême et à travers cet être, Je vous illumine, Je vous illumine, Je vous illumine ! JE SUIS sa Lumière et la vôtre et J’exige désormais que la Lumière soit ! Qu’elle soit ! Qu’elle soit ! Et que Seule, Elle s’exprime ! Et que Seule, Elle vive à travers vous sur cette Terre qui intègre son Energie Christique ! Faites de même ! JE SUIS le soutient de cette Vie et JE SUIS le Préservateur !  Et Je vous aime ! 

JE SUIS le Rayon qui touche votre cœur à travers cet être !  JE SUIS le Soleil qui vous sourit ! JE SUIS le Foyer qui vous aime et JE SUIS en elle et en chacun de vous ! Être conscient de ma Présence est une grande grâce ! Et cet être de pur cristal en est conscient ! Et Mes Rayons d’Or, en elle peuvent s’exprimer et illuminer les visages et les cœurs ! JE SUIS Vishnu, le Christ UN et Unique en elle et en vous et je vous offre Mon Illumination, Ma Lumière à travers cette fille du Soleil, à travers cet être de cristal, transparent et majestueux !  
A travers ce Maître qui s’ignore encore, Je vous offre Mes Salutations et Ma Vision ! A travers son 3ème œil et le vôtre, Je peux vous montrer Ma forme et éblouir votre vie pour l’éternité entière ! 

Pratiquez la projection ! Avec l’Energie Christique Universelle, vous pouvez transmuter tout blocage, toute négativité !  Cela fait partie du Cadeau que Je vous offre, à travers ce courant de vie pour qu’il prenne conscience de son Pouvoir dans la vie, sur la vie et en toutes choses ! Ainsi que vous !  Par votre vision, vous pouvez M’apercevoir et vous pouvez prendre votre envol vers l’Illumination Suprême mais toujours est-il qu’il faille le croire !  OM JE SUIS Vishnu, le Christ Universel et je vous bénis ! 

A travers Uriel-Costa, le 12 janvier 2013
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