Message 29 : Intervention de Sérapis-Bey  
Pour l’Initiation IFT CHI 1 du Reiki-Élévation 3

Rencontrer Votre âme et Communiquer avec l’âme

Le 24 janvier 2013 à Hérisson
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Je vous accueille et je vous bénis. Je suis heureux de votre présence dans ce tournant qui va avoir lieu dans votre vie et au nom de la Hiérarchie, je vous souhaite la bienvenue dans ce Cycle Nouveau, je vous souhaite la bienvenue en cette année nouvelle, cette année du Nouveau Cycle. 
2013 est une année qui marquera beaucoup d’êtres, beaucoup d’âmes…
Nos écoles à Louxor sont pleines à craquer. Les candidats à l’Ascension sont légions. Les âmes qui sont venues sur cette terre en des circonstances un peu difficiles, n’ont qu’une hâte, c’est de franchir la Porte, de franchir Ma Porte et de retourner vers les Octaves Supérieures.

Je vous souhaite la bienvenue en cette 1ère année du Cycle Nouveau ! Nous serons tout près de vous, dans votre proximité, dans votre monde et nous vous stimulerons  à chaque fois que vous nous direz… OUI !
Je suis Sérapis Bey, Je suis la Porte du Joyau de votre âme ! M’avez-vous reconnu ? Je suis cette Porte qui permet l’Envol… et aujourd’hui j’ai été tout autour de vous depuis le début de cette journée. Par l’expansion de ma Lumière, j’ai stimulé chacun de vos photons, chaque parcelle de Lumière en vous. Je l’ai stimulée, je l’ai parfois un peu agacée… mais gentiment, pour que son désir d’Ascension puisse s’exprimer.
Je suis Celui que vous pouvez venir voir tous les soirs, oui, tous les soirs, toutes les nuits… et le jour, si vous le désirez également, nous sommes de Service 24h/24 ! Il n’y a pas une seule seconde qui est perdue. 
Tous nos efforts sont des efforts pour vous permettre de venir jusqu’à nous, de venir jusqu’à nos Temples d’Ascension… Mais particulièrement pour vous, chers élèves du UN, mais particulièrement pour vous, nous vous proposons de créer de nouveaux Temples, de nouvelles Écoles à l’intérieur de vos âmes. Au lieu de vous projeter en conscience jusqu’à nous, nous venons à vous… si vous le souhaitez, si vous le demandez !
Ajustez les méditations du Cercle des Femmes. Ajustez-les, de telle sorte que vous puissiez avoir cette conscience, que le Temple de Lumière de Vesta et le Temple de Lumière de votre âme… se situent dans votre âme !

Ancrez nos Flammes dans la Demeure de votre âme. Pour vous, plusieurs pièces sont disponibles. Dans chacune de ces pièces, vous allez ancrer les Flammes avec lesquelles vous allez activer le Feu Sacré pour transmuter, transformer, élever et illuminer votre vie et la Vie qui vous entoure
À partir d’aujourd’hui, tout se déroulera dans votre âme. Il ne vous a pas été donné un message personnel, parce qu’il vous appartient de vous ouvrir à mon Énergie, à ma Lumière pour que je puisse vous transmettre ce message personnel, directement.

Chères âmes ce sera votre activité durant cette intégration du symbole IFT CHI. Élévation vers votre âme et à travers le Joyau, la Porte de votre âme. 

Et je vous rappelle, Je Suis cette Porte qui permet l’Élévation et l’Ascension. Personne ne peut franchir le seuil véritable sans passer par Moi. 
Je Suis le Maître de l’Ascension. Je Suis le Maître de la Pureté et Je Suis le Maître de la Discipline ! Car vous comprenez très bien que sans discipline, il n’y a point d’Élévation.

Ouvrez un Temple de Ma Flamme de l’Ascension dans votre âme, dans la Demeure de votre âme, consacrez une pièce à Ma Flamme de l’Ascension…et là, dans cette pièce, honorez l’Ascension et rendez le Service aux Femmes du monde à partir de là.

Je vous ai englobé dans ma Lumière pour créer le grand Vortex de Lumière de ce groupe. Les anges qui voyaient la Lumière qui se dégageait de vous étaient dans une Joie immense !

Dans mon monde et ceux et celles qui font partie de mon monde, nous apprécions la Beauté, nous l’apprécions ! Nous apprécions la Clarté, oui ! La Justesse et la Droiture et nous étions heureux de voir les Lumières et les Énergies qui se dégageaient de vous. 
Parfois vous êtes trop durs avec vous-mêmes, d’autre fois vous êtes trop laxistes. 
La Voie du Juste Milieu est celle que vous devez suivre. 
La Voie de l’Harmonie, de l’Equilibre, de la Beauté est le Chemin qui vous est offert.
Et dans vos mains, j’ai ancré, j’ai installé, et ça embaumait tout le Temple, Ma Vibration, pour que vos actions deviennent de plus en plus claires, pour que vos actions deviennent de plus en plus belles ! 

Je vous ai offert ma Lumière d’Ascension. Je l’ai ancrée, là dans vos mains, pour que vous puissiez prendre votre Envol !

Prenez-le… profitez de la Grâce qui vous est faite pour pouvoir surfer sur la vague de Lumière que j’ai installée dans vos 2 mains. Si vous pouviez voir, lorsque vous bougerez vos mains, vous verrez la Flamme Blanche de l’Ascension qui bougera en même temps que vos mains… qui illuminera ce que vous allez toucher, qui illuminera ce qui est tout autour. Et si vous vous touchez... Ma Flamme dans vos mains, c’est vous qu’elle illuminera !!

Aujourd’hui, exception à la règle générale, nous avons demandé pour vous très spécifiquement …que vous soyez déchargées, l’une du mal-être qu’elle ressent, l’autre de ses démons intérieurs qui la culpabilisent, puis une autre pour ouvrir la voie à son aisance... Ainsi de suite. Des demandes particulières ont été faites pour chacune d’entre vous et tout vous a été octroyé ! Allez-vous y croire suffisamment pour pouvoir accepter ce que nous vous offrons ? Allez-vous croire que l’abondance est accessible dans votre vie ? Allez-vous croire que la santé le devient maintenant instantanément ? Que la paix, l’harmonie s’installe en vous et que la reconnaissance et la gratitude s’expriment et s’éveillent et touchent la vie environnante ?

Allez-vous croire que vos relations se sont aplanies, que vos peurs se sont envolées ? Êtes-vous assez fortes pour croire que cela se réalise ici et maintenant et instantanément ?

Je Suis le Maître de l’Ascension ! Grands et petits passent par ma Porte. Je vous attends tous, Je les attends tous. On ne peut tricher avec Moi. Je ne regarde pas les diplômes et les connaissances amassées. Je regarde la pureté de votre cœur. Je regarde le scintillement de vos yeux. Je regarde vos mains pour voir si vos actions sont belles et saines ! Ne le sont-elles pas ?
Nous acceptons tout candidat. Ceux qui ne sont point encore prêts peuvent venir nuit après nuit, pour recevoir les stimulations nécessaires, les compréhensions profondes, pour un peu nettoyer, dépoussiérer le chemin sur lequel ils marchent !

Je Suis Sérapis Bey  et dans mon monde vibrent vos Présences JE SUIS !
Aujourd’hui cette initiation, cette initiation à IFT CHI, à la Rencontre de votre âme, J’ose espérer que vous l’avez rencontrée… mais J’en suis sûr !

Là, l’initiation a été un peu particulière dans le sens où au lieu de monter jusqu’à l’âme, l’Énergie a dépassé l’âme et atteint le Christ d’Or et un fragment de Sa Lumière est tombé jusqu’à vous. Ainsi une poussière d’Étoile, une poussière du Soleil Christique se trouve à l’intérieur de vous !
Ouvrez les yeux lorsque vous méditerez et allez à la recherche de ce petit grain doré qui est la marque et qui est le Pont, pour vous bien particulièrement, le Pont vers votre Saint Je Christique !
Vous êtes préparée à cela ! Ne dites pas, je n’ai pas encore touché véritablement mon âme que déjà il me parle du Christ ! 
Comprenez, cher étudiant de la Lumière, candidat à l’Ascension, car vous l’êtes assurément, comprenez que lorsque vous entamez un nouveau parcours, déjà nous mettons en branle les énergies nécessaires à la prochaine étape ! Nous sommes ainsi dans les Octaves Supérieures : lorsque la moindre négativité commence à s’exprimer, déjà les Temples de la Rédemption sont construits ! Déjà nous avons prévu, avant que cela n’arrive, la possibilité de racheter les énergies créées qui ne sont pas Pure Lumière et Pure Perfection… 
Hum…Vos Présences sont dans mon monde, elles se réjouissent ! Rappelez-vous, tout au long de la journée, nous vous avons dit : Réjouissez-vous à l’avance ! Elles se réjouissent… Elles vous observent… Elles fondent d’Amour pour vous. Il y a une joie immense, là ! 
Enfin, enfin, enfin… la réunification est lancée ! Enfin l’Élévation, l’Ascension a démarré… Ce n’est plus qu’une question de temps ! ‘De temps’, dans vos dimensions ! Chez nous le temps n’existe pas ! Nous sommes déjà en train d’exulter de notre réunification !
C’est ainsi que nous créons la Force Attractive pour vous élever ! Comprenez-vous ? Comprenez-vous cela ? Tout se passe à l’intérieur de vous ? Tout ! Absolument tout ! Rien n’est extérieur et vous êtes le Pouvoir-Lumière qui permet d’ajuster ce qui doit être ajusté… Vous êtes le Maître d’Incarnation, le Maître de votre propre Civilisation… Le reconnaissez-vous ?
Comme les enfants ont besoin doucement, doucement d’un peu d’exercices et de pratiques pour simplement s’assurer qu’ils sont eux-mêmes, pour comprendre et réaliser qu’ils sont une individualité, qu’ils ont une existence personnelle… vous aussi, vous avez besoin de vous exercer, vous avez besoin de pratiquer, pour simplement vous réapproprier votre Identité Divine, pour simplement accepter l’état de votre âme !
Alors, dans votre âme, sur le plan de votre âme, je vous attends. Dans votre Demeure Illuminée, il y a un Temple qui m’est consacré… Je vous accueille dans ce Temple. Je suis là à vous attendre, frémissant de joie et de bonheur. Viendrez-vous pour que je puisse vous donner à chacune individuellement, le message qui vous est destiné ? Viendrez-vous ?

Au démarrage de cette étape, nous allons faire l’inverse. Vous allez recevoir votre message personnel individuel et chacune va l’offrir à Costa ! Pas pour contrôler… Oh non !

Mais vous avez reçu, reçu et reçu… alors c’est à votre tour de donner et d’offrir. Les énergies sont chamboulées. Les habitudes sont cassées. Ne vous attendez plus à recevoir des choses préétablies ! 

Vous vous êtes habituées à une structure, vous vous êtes habituées à certaines expressions de nos Énergies ! 

Les temps ont changé et nous préférons vous surprendre, plutôt que de vous laisser vous encroûter dans ces énergies qui pourrissent votre vie qu’on appelle ‘habitudes’ ! L’habitude tue, l’habitude emprisonne !

Alors ne vous attendez plus à rien. Soyez dans le lâcher-prise, soyez dans l’ouverture et recevez et ouvrez votre conscience, amies très chères. Ouvrez votre conscience, qu’elle devienne large, large jusqu’à l’infini. 

Ce Fils qui est le mien, par lui, je m’adresse à vous depuis des années et des années, même quand il n’en était pas conscient, se croyait bien limité… et pour casser les habitudes, les croyances … parce que, rappelez-vous, vous êtes au 3ème cycle, sur le seuil de votre âme, vous êtes devant la Porte, et là maintenant il vous est demandé de la pousser, cette Porte ! Mais lorsqu’on est au cycle 1, on a le temps, n’est-ce pas ? On a encore 18 jours après notre propre cycle ! Alors parfois les êtres se rabaissent énergétiquement eux-mêmes en croyant qu’il y a  une énergie et une action de notre part pour les 3èmes cycles, une pour les 2èmes cycles et une pour les premiers cycles !

C’est impensable que des énergies fortes et puissantes radieuses et expansives puissent venir pour ces êtres, n’est-ce pas ! Et pourtant, savez-vous, très chères âmes, qui est venu lors du premier cycle ?  Vishnu lui-même ! Le Soleil des Soleils s’est présenté à ces âmes qui se croyaient bien bas, qui se croyaient encore tout petits, étant sur les premiers pas du Chemin !
On a l’habitude d’enfermer, de cataloguer, de comparer… Ceci n’est point la voie de l’Ascension.
Vishnu a voulu leur prouver qu’ils méritaient la Lumière la plus élevée !
Vishnu a offert un Message à chaque être, à chaque initié, mais un Message global également qui vous sera transmis dès que cela sera possible…

Vishnu, la Lumière des Lumières, le Christ Universel, le Christ Total, le Christ le Plus Haut d’où sortent les Christs, les Bouddhas et tous les avatars..

Vishnu, la Lumière Solaire, le Fils qui a activé la création !
Vishnu, lui-même, aujourd’hui dans cette percée de votre âme, a soufflé le Grain d’Or à partir de votre Christ. C’est Son souffle qui l’a projeté vers votre dimension !

Allez, comme les chercheurs d’or du temps jadis, prenez vos outils et cherchez le Grain de l’Éveil. Il est semé à l’intérieur de vous par la Plus Haute Autorité, par le Christ des Christs !

Recevez, accueillez plein de joie et d’allégresse, de gratitude, d’Amour et d’ouverture et exprimez mes bons amis, exprimez cela ! Ne vous contentez pas de le vivre intérieurement que pour vous. Laissez-le s’exprimer !
Que votre gratitude, votre amour, votre joie, soient perceptibles sur chacun des muscles de votre visage ! Exprimez l’illumination ! Exprimez la radiation ! Si vous ne l’exprimez pas, l’énergie restera inactive, si vous ne l’exprimez pas, il en faudra du temps !

On vous propose des pas de géant, mais il y a certains sacrifices à faire. Certains n’osent pas sourire, certaines n’osent pas pétiller du regard et lorsqu’on vous demande de sourire, vous souriez ainsi … (Costa-Sérapis fait une grimace avec le visage …)
Le sourire s’exprime, le sourire éclate, le sourire illumine et la vie tout autour frémit de bonheur et de joie !

Vous êtes les éveilleurs de cette ère, en tout cas pour toutes les personnes qui vous entourent. N’essayez pas qu’ils vous imitent. Ils sont ce qu’ils sont et ils ont le droit d’être ce qu’ils sont.

L’ouverture de la Porte au niveau de votre conscience a été soutenue par la Présence JE SUIS, au niveau de votre 3ème œil, au niveau de tout votre front. JE SUIS, JE SUIS, JE SUIS Celui que JE SUIS, afin  qu’une Porte, qu’une ouverture de la Porte se fasse plus amplement.
Là, lors de cette journée qui semble comme toutes les autres journées, dans cette initiation qui semble comme toutes les autres initiations, parce que cela se ressemble, nous avons ancré pour vous, en vous, beaucoup de portes. Nous les avons dessinées à la Lumière du Rubis doré, à la Lumière blanche…

Allez-vous me rejoindre dans votre méditation ?

Je vous attends ! Au nom de la Hiérarchie, je vous salue !

J’honore votre être de Lumière, j’honore votre Ascension au Plan de l’Âme qui vous ouvrira la Porte au Plan du Christ ! J’honore le travail  que vous avez entrepris. Lorsque nous voyons vos efforts, nous sommes heureux que les enfants de la Terre bougent comme vous le faites !

Candidat, candidate à l’Ascension, Je me suis ancré dans vos mains pour être avec vous durant tout ce mois, pour vous aider à vous élever vers votre âme et je serai avec vous !

Et si vous le souhaitez, demandez-moi de vivre des expériences tangibles, concrètes !

Venez à ma rencontre !
Je Suis Sérapis Bey, Je vous bénis, je vous salue et je vous attends !

Namasté ! Namasté ! Namasté !     
A travers Uriel-Costa, le 24 janvier 2013
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