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Service Don-Amour-Lumière-Paix
Cœurs fidèles, Porteurs de Lumière du Monde, Porteurs de ma Paix, Namasté. JE SUIS URIEL, le Messager du UN et JE SUIS heureux de m’adresser à vous ! Namasté.

Je bénis et salue le Divin en vous. JE SUIS Uriel, l’Archange de la Terre et JE SUIS partout où l’on m’appelle, JE SUIS partout où la détresse s’exprime. 

Mes Anges à la robe dorée sont légions et s’occupent de vous soulager chaque fois qu’il y a besoin. 

Très chers enfants bénis de mon cœur, je viens à vous pour vous demander de faire un DON de Lumière à tous vos frères et sœurs humains, à tous les êtres vivants sur Terre, à toute vie sur Terre quelle que soit sa forme.  Faire un Don d’Amour-Lumière, mes très chers pour préparer les énergies du 21 décembre 2012, pour les aligner, pour les connecter à celles de la Terre Bénie qui basculera à ce moment dans une grande élévation énergétique pour ne pas dire dans une dimension supérieure.

Comme vous le savez, anges bénis, la Terre à ce moment s’alignera au Soleil Galactique et au Christ Galactique.  Beaucoup d’autres Présences-Etoiles, Présences-Soleil, Présences Galactiques offriront leurs Energies à la Terre et à toutes ses vies ! L’Energie qui vous viendra sera colossale.

Le but mes très chers cœurs de faire ce DON d’Amour-Lumière-Paix à l’Humanité entière et à toutes les vies sur Terre vous aidera à recevoir ces Energies colossales d’une manière plus sereine.

En réalité, j’aimerais vous suggérer de faire ce DON d’Amour-Lumière-Paix en trois fois.

Le premier se fera, en même temps que d’autres Serviteurs de Lumière le mercredi 21 novembre 2012,  le deuxième, le mercredi 11 décembre2012 et le dernier le vendredi 21 décembre 2012. Ainsi, par le Pouvoir du 3, vous toucherez toutes les dimensions de la vie humaine, éthérico-physique, astrale et mentale.  Trois rendez-vous au nom de la Fraternité du Cœur Ouvert et de l’égrégore Amour Divin créé par le Très Grand et Illustre Seigneur Maitreya. 

Générer autant de Lumière aidera également à contrebalancer les égrégores négatifs de peur, beaucoup trop présents sur Terre encore.  Et en même temps se créera par vos dons comme un immense Graal qui pourra recevoir en lui, qui pourra accueillir en lui toutes les énergies colossales qui seront envoyées lors de l’alignement.  Vous pouvez du reste imaginer cet immense Graal lors de vos méditations.  Un grand Graal de Lumière, de Pure Lumière générée par vos cœurs purs et aimants.       
Quel que soit votre nombre mes très chers enfants, sachez que je serai avec vous ainsi que mes anges et nous porterons et dupliquerons et même encore plus vos énergies générées par votre DON d’Amour-Lumière-Paix !  Vous êtes mes Porteurs de Paix et vous êtes les Porteurs de mon Grand Amour pour la Terre et pour la vie ! 

Et ainsi, tous ensemble, nous créerons un immense réceptacle qui allégera les énergies trop fortes pour certains et nous laisserons l’Amour de nos cœurs créer une large bande de Lumière-Amour-Paix qui fera le tour de la Terre, qui la ceinturera et qui aidera toute vie qui le désire à s’élever vers la Nouvelle Dimension ! 
Chers Enfants du Reiki Elévation, cela fait déjà un temps que vous vous préparez à cela, même si vous n’en étiez pas conscients.  Le moment est là maintenant où cet Amour Inconditionnel que vous avez reçu et que vous avez développés chacun à votre façon, le moment est là, maintenant disais-je où vous devez l’offrir.  Par ces trois DONS à ces trois dates, vous participez à la transition qui se prépare et qui est planifiée de longue date.

Ouvrez vos cœurs, ô Enfants bénis, ouvrez vos cœurs et offrez votre Amour-Lumière-Paix à l’humanité entière, à toutes les vies sur Terre et à la Terre elle-même.  Prenez cela comme un Service pour le Bien Commun, un Service pour le plus Grand Bien pour chacun ! 
Participez au Service des Frères à la Robe Dorée et sentez que cela est un très grand Privilège pour vous et pour votre élévation !  Ceci est un cadeau que je vous offre !  C’est une grande opportunité pour vous !  Profitez-en ! 

Durant ces trois jours et même durant toute cette période dirais-je, je vous demande de vous purifier autant que possible, de vous alléger autant que possible.  Une bonne pratique serait d’utiliser d’une manière plus assidue que d’habitude le Mantra Béni du Seigneur Maitreya, ‘Om Prema Shakti Om’.  Pour ceux qui pratiquent le mantra que quelque fois par jour, ce serait bien de le répéter au moins 108 fois le jour avant le rendez-vous et 108 fois le jour après et un maximum le jour du rendez-vous.  Voyez-vous, cela vous aidera à purifier très fortement vos énergies. 
Certains, qui le répètent plus de mille fois par jour diront que je ne suis pas exigeant mais chacun, mes très chers, fait selon son cœur ! 

Répétez cela donc pour les trois dates.  Cela vous fera 3x3, 9 jours de pratiques au total !  Mais vous pouvez bien entendu faire beaucoup plus !  Car n’oubliez pas que le besoin est grand !  Dédiez ces mantras pour le plus Grand Bien de l’Humanité entière ! 
Durant ce Service qui commence le 20/11/2012 et qui se termine le 22/12/2012, essayez de vivre le plus possible dans la joie, le partage, la paix, l’amour et la fraternité.

Ouvrez-vous à ces états merveilleux de l’âme que sont les états de joie, de partage, de paix, d’amour et de fraternité.  Soyez à l’écoute aussi de tous vos frères et sœurs ! 
Et essayez d’être le plus positif que vous pouvez aussi.  Soyez vraiment présent à vous-même et présents aux autres !  Soyez présents à la Vie ! 

Bénissez le plus que vous pouvez ! Bénissez le Bien en chaque personne que vous rencontrez.

Bénissez et aimez, aimez, aimez par-dessus-tout ! Que cette période mes Bien-aimés soit une période sacrée ! Ayez comme intention de sacraliser chaque journée de cette période ! 

Vivez chaque journée dans la conscience, dans la pleine conscience et soyez plein de gratitude ! 

Etendez le plus que vous pouvez ce Service ! Tout le monde peut y participer !  Pas besoin d’être initié au Reiki Elévation ou d’être pratiquant du très élevé mantra de l’Illustre Seigneur Maitreya !  Chacun trouvera sa manière.  Dans l’Amour Divin et la Pureté du Cœur, tout est bon ! 

Soyez bénis enfants très chers à mon cœur ! Soyez bénis ! Le Père UN vous bénit !  En Son Nom, je vous bénis ! 

Soyez heureux car la Vie prend un nouveau tournant !  Exultez de joie car vous prenez une nouvelle route, celle de l’Amour Divin et celle de la Paix Suprême, Prashanti ! Allégez-vous et aimez, aimez, aimez et vous prendrez votre Envol vers la Victoire, cela je vous le promets ! 

Ô Êtres bénis, endossez votre Armure de Lumière et au Nom du Père UN, illuminez, illuminez, illuminez tous Ses Enfants que vous rencontrerez !  Offrez à chacun, à chacune l’Amour-Lumière-Paix de la Fraternité de la Robe Dorée !  Offrez à chacun la Paix d’Uriel, l’Amour d’Uriel, la Lumière d’Uriel ! 

J’ai besoin de votre assistance d’êtres non-ascensionnés pour agir !  Offrez ma Lumière et je pourrai l’offrir au centuple !  Pour ce faire, ô Disciples de la Voie Joyeuse, connectez-vous à votre Merveilleuse Présence JE SUIS, faites ressentir votre Grand Amour pour Elle et recevez simplement Sa Superbe Lumière.  Que ce ne soit pas de préférence qu’une visualisation mais que vous ressentiez cela avec toutes les fibres de votre être.

Ensuite, inspirez cette Lumière et avec votre cœur, offrez-là à l’humanité entière, à la Vie entière et à la Planète Bénie qu’est votre Terre.  Faites cela durant 20 minutes.

3 jours et 20 minutes par jour, cela ne fait qu’une heure de votre temps ! 

Vous rendez-vous compte ? 

Quel grand effort vous est demandé ! Je souris et je vous taquine mes bien-aimés ! 
La joie doit dominer chaque Service !  Ne doutez pas de cette Activité et ne croyez pas que cela est peu …  Avec mes Anges fabuleux, nous allons l’étendre, l’étendre et l’étendre et ce sera une grande aide pour vous !  

Avant de commencer, vous pouvez appeler les Maîtres que vous aimez et m’appeler Moi et mes Légions d’Anges mais après l’Appel, c’est vous et votre Présence  Bénie et votre DON à partir du Cœur ! 

Bien-aimés de mon cœur, je vous remercie.  Au nom du Père UN, au nom de la Vie et en mon nom, je vous remercie et vous enveloppe de mon Manteau Doré Miraculeux. 

Je vous bénis et sous salue.  Namasté.

Amours de mon Cœur, Namasté !  

JE SUIS Uriel, l’Energie Uriel dans l’âme de Costa et je me tiens à votre disposition.

Om Prema Shakti Om et je me joins au Seigneur Maitreya et à vous. Namasté. 

Uriel-Costa, le 9/11/2012
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