‘Perles de Lumière d’Uriel 65 pour les Initiés au R.E’

Reiki Elévation Cycle 1 pour Abondance du Dimanche 10/02/13
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N’essayez pas de posséder ! Tout pour tous !

Enfants bénis de mon cœur, je vous salue et vous bénis ! Om, Je Suis Uriel, le Grand Pourvoyeur Divin pour la Terre ! Namasté ! Je suis heureux de votre présence ! Présence sur la Voie de l’Elévation et sur la Voie de la Lumière.

Très chers, être sur une voie spirituelle et vouloir s’élever dans la Lumière ne veut pas dire que vous devez être privés de tous les biens terrestres dont vous avez besoin ! Cela ne veut pas dire que vous devez rejeter tous les biens qui rendent votre vie plus facile ! Non, très chers, ce n’est pas une bonne vision de la spiritualité que cette vision ! L’Univers est assez vaste et abondant pour que vous ayez l’usage de toute chose dont vous avez besoin, et cela pour le bénéfice de tout ! L’Univers veut vivre l’expansion et l’abondance et vous aussi y avez droit ! Simplement, êtres bénis, ne gaspillez pas ! Ne gaspillez pas l’énergie, ne gaspillez pas la Vie ! Rappelez-vous que tout est VIE ! Lorsque vous n’avez plus besoin d’une chose que vous possédez, quelle qu’elle soit, rendez-la avec un grand respect et avec un grand amour et avec beaucoup de gratitude au Tout, au UN, à la SOURCE UNE à qui elle appartient en vérité ! Rendez-la au UN en l’offrant à quelqu’un qui en a besoin ! Ne gaspillez pas ! Surtout, ne gaspillez pas ! Tout est pour tous !
Voyez qu’au plus vous donnez, au plus Je peux vous donner ! Au plus vous donnez, au plus vous faites de la place pour recevoir ! Acceptez ce que je vous offre en ouvrant votre cœur et en appréciant ce que vous recevez ! Acceptez-le avec gratitude ! Ce que vous accueillez dans votre vie, très chers à mon cœur, n’essayez jamais de le posséder ! Car cela ne vous appartient pas vraiment ! La jouissance vous en est offerte pour un temps seulement, le temps de votre besoin ! N’essayez pas de le posséder ! Tout est pour tous ! Rappelez-vous cela ! Ouvrez-vous à la richesse de la Vie, ouvrez-vous à l’Abondance de la Vie mais n’essayez pas de la posséder ! Plus vous êtes possessifs envers les choses matérielles et plus vous risquez de les perdre ! Jouissez du matériel en abondance mais n’essayez pas de le posséder ! Si vous m’ouvrez votre cœur, à moi, l’Archange Pourvoyeur, vous ne manquerez jamais de rien ! Je vous offrirai tout ce qui vous est nécessaire et comblerai tous vos besoins ! Je suis Celui qui pourvoit à tout et pour tous ! Prenez ! Prenez ce que je vous donne mais n’essayez pas de le posséder ! Remerciez et offrez-le lorsque vous n’en avez plus besoin ! L’Abondance et la Prospérité peuvent se vivre lorsque le Respect et le non-gaspillage s’expriment ! Tout provient de la Source UNE ! Tout retourne à cette Source ! L’important, c’est comment cela retourne à la Source !
Très chers, rappelez-vous que le but, ce n’est pas de devenir tous pauvres !  Ouvrez-vous à l’Abondance dans votre esprit pour qu’elle se manifeste dans votre vie ! Et lorsque vous le pouvez, partagez les richesses de la Terre que vous hébergez chez vous ! L’argent est là pour circuler et non pour être possédé et non pour être accumulé ! L’argent est un moyen pour partager les richesses de la Terre, manipulez-le avec respect et avec amour et partagez-le, si vous le pouvez ! Ne gaspillez pas ! Ne l’utilisez pas n’importe comment ! Ne l’utilisez pas d’une manière irresponsable ! Utilisez-le avec une grande sagesse ! Utilisez-le dans votre plus grand intérêt mais aussi dans l’intérêt de tous et du Tout ! Ne gaspillez pas les richesses de la Terre, soyez de bon gestionnaires des richesses qui sont à votre disposition ! Ne les gaspillez pas ! Ne les possédez pas ! Et surtout, mes bien-aimés, n’oubliez pas qu’au plus vous donnez, au plus vous recevrez et au plus vous vous épanouirez !  La Terre et ses richesses sont à votre disposition mais elles ne vous appartiennent pas ! C’est nous qui appartenons à la Terre ! Alors, apprenez à donner, apprenez à recevoir ! Et que cela soit sans fin ! Apprenez surtout à aimer et à respecter la Vie sous toutes ses formes et vous ne manquerez plus jamais de rien !
Om Je Suis Uriel, le Grand Pourvoyeur pour la Terre et je vous comblerai de tout l’Amour qui vous est nécessaire, de toute la Lumière qui ouvre à l’Abondance Divine ! Vous y avez droit ! Vous permettez-vous de vivre l’Abondance ? Alors, recevez, recevez, recevez ! Je vous bénis. Je vous salue, êtres bien-aimés de mon cœur. Namasté !

Uriel-Costa, le 9 février 2013 à 8h30
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