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Message de Sérapis Bey 

canalisé par Costa durant le Reiki Elévation
Le Cercle de Lumière des Femmes
Chaque étudiant, chaque initié qui était porteur de notre Lumière, porteur de notre vibration, avait besoin de se cacher, avait besoin de se terrer dans les souterrains profonds, dans les grottes.

En ces temps, il était difficile, il était périlleux d’apporter la Lumière aux hommes…

En ces temps de ténèbres, en ces temps de destructions, de batailles sauvages, sanglantes , en ces temps et en chacun des temps, nous nous sommes incarnés, nous nous sommes fait connaître et peu étaient ceux qui nous écoutaient.

Le nombre était très peu…

 Les disciples de la Lumière pouvaient être comptés …très rapidement. Aujourd’hui, l’humanité est toute aussi barbare, toute aussi sanglante, toute aussi ténébreuse, malgré nos efforts et malgré les efforts de chacun d’entre vous. La lumière a eu difficile à percer.

Aujourd’hui, c’est plus sournois. En ces temps, en ces temps anciens, les choses étaient plus claires. Elles se faisaient au regard de chacun. Il était connu de tout un chacun qui avait versé dans la nuit obscure, dans la nuit noire, dans la magie noire. Des hommes avaient peur, les femmes encore plus…

Aujourd’hui, on travaille dans l’ombre. Les énergies sont comme des serpents, des serpents presque invisibles qui viennent sournoisement et qui mordent lorsqu’on ne s’y attend pas. Le poison fait partie de votre quotidien. Le poison noir, le poison violent. Mais…  il fait son œuvre à petit feu. 

L’obscurité est toute aussi grande…

Mais… mais… malgré que nos flammes aient été ascensionnées, malgré que nos flammes aient été montées dans une vibration où elles ne pouvaient pas être détruites, le nombre d’humains qui s’est ouvert à la Lumière, très chers, ce nombre est grand !  Il est très grand ! 
Si vous pouviez voir dans l’éther ce qu’est une réunion de la Lumière, votre cœur sautera de joie et bondira ! 

Aujourd’hui la différence avec ces temps anciens… la Lumière a rejoint et dépassé  l’ombre. La Lumière a dépassé ! Oui, elle a dépassé ce temps obscur, et dans chaque endroit, une petite allumette qui est grattée, illumine tout ce qui est autour d’elle.

Dans les faubourgs des grandes villes, parmi les poubelles, parmi les déchets, là où vous croyez que la Lumière n’est pas… là est la Lumière, là est l’étincelle de Vie, l’étincelle d’espoir. Là sont les petits frères …Dans vos cités que vous pointez du doigt …. naissent… oui, là naissent des enfants qui transformeront la terre. Dans les beaux quartiers que vous désirez, ceux qui sont huppés, ceux qui sont ‘in’, là règne la terreur ! Certes ceci n’est pas à généraliser, mais où que vous soyez, qui que vous soyez, aujourd’hui dans ma Lumière vous êtes !!
Amies !  Amies de la Lumière… chères sœurs ! car c’est ainsi que vous pouvez vous appeler … chères sœurs, vous êtes un anneau… un anneau qui s’est incarné d’ère en ère, un anneau qui a symbolisé les énergies divines durant des siècles et des siècles. Chacune d’entre vous fait peut-être partie d’un rayon distinct, chacune d’entre vous est une individualité propre, une personnalité forte et ici, chez moi dans mon espace, dans mon Temple d’où je m’adresse à vous, au dehors la chaleur est fournaise, à l’intérieur la température est douce.
Dans mon Temple, vous êtes UNE !

Siècle après siècle, vous vous êtes retrouvées ! Siècle après siècle, vous vous êtes réunies et vous avez créé ce cercle, ce cercle de Lumière Divine que nous avons utilisé plus d’une fois !

Aujourd’hui, une fois de plus nous sollicitons votre attention, votre concours ! Une fois de plus, le puzzle s’est reconstitué, vous vous êtes retrouvées, traversant monts et tempêtes ! Tempêtes émotionnelles, tempêtes astrales, d’embûches.

Et vous êtes là aujourd’hui et aujourd’hui, en ce jour béni où tous ensemble, avant d’avaliser votre travail de Lumière, où tous ensemble, nous vous avons offert notre bénédiction, le Bien Aimé Lanto a ancré Sa Lumière dans votre 3ème œil et vous a préparé à recevoir le AUM éternel. Le Christ notre Maître, a préparé votre 7ème chakra à recevoir la vibration éternelle de Vie. Il a ancré son énergie, Il a préparé le terrain pour que le AUM descende. Le Bien-Aimé Kuthumi a préparé vos mains.
Chacun d’entre eux ont installé leur essence, leur Lumière, leur énergie avant que vous ne receviez dans ces endroits le AUM éternel, la Vibration UNE…
Aujourd’hui que le puzzle s’est constitué, au nom de la Hiérarchie planétaire, je vous demande à chacune d’entre vous, je vous demande de vous contacter.. .la présence n’est pas nécessaire mais à chacune d’entre vous particulièrement, je demande au nom de la Hiérarchie, d’entrer en contact l’une avec l’autre, de créer un cercle de Lumière, un cercle de femmes - les énergies masculines doivent être bannies de votre cercle – un cercle de mères, un cercle de Lumière qui va servir à recevoir nos faisceaux pour qu’on puisse intensifier la Lumière chez toutes les femmes qui d’une manière ou d’une autre seront en contact avec votre égrégore…

Que chacune d’entre vous se consacre quelques minutes - c’est à vous à trouver les modalités pratiques – que chacune d’entre vous se consacre quelques minutes en imaginant ce cercle…
Ce cercle que vous formez en levant vos bras vers le haut, un peu en avant et en créant une sorte de cône… par où la Lumière de la Hiérarchie descendra pour ce service bien précis… quelques minutes… et ensuite vous étendrez vos bras et vous offrirez cette vibration à toutes les femmes, à toutes les femmes quelles qu’elles soient…

Si vous voulez l’offrir à des êtres particuliers, amenez-les devant vous au centre de votre cercle, amenez-les là, qu’elles puissent percevoir, qu’elles puissent ressentir la vibration du cœur, le faisceau du cœur qui les inondera, qui intensifiera, qui concentrera l’énergie en elles, et puis vous laissez faire notre Lumière… Pour les autres… étendez et offrez…

Soyez comme un arc en ciel qui offre la pure Lumière Blanche, pure, immaculée. La Lumière de la pureté.

Très chères, soyez conscientes que si les mœurs se sont relâchées autant aujourd’hui, c’est de la responsabilité de la femme. Mes paroles n’ont pas pour mission de culpabiliser, mais d’en prendre conscience et de réajuster ce qui est nécessaire.

La femme qui est rentrée dans le même sillage que l’homme, qui a besoin de matière, qui a besoin de gagner sa vie pour que la cellule familiale puisse survivre, aurait mieux fait de vouloir gagner sa Divinité pour que la société toute entière puisse survivre…
Ainsi sont les choses. Vous avez besoin de traverser par des phases dures et difficiles pour prendre conscience du chemin qui vous est offert !

Femmes du Dieu-UN, femmes de l’Ascension, il vous est demandé de rendre ce service, il vous est demandé de vous activer ensemble, toutes ensemble et peut-être que si votre compréhension allait un peu plus loin que cela, chacune d’entre vous pourrait construire un autre cercle autour d’elle-même et reproduire le travail de transmission de la Flamme Blanche de la Pureté, de l’Ascension, de la Flamme Blanche de la Renaissance, du Renouveau, pour purifier… purifier … purifier les femmes qui sont le flambeau de l’humanité, pour leur offrir la possibilité de toucher à leur Lumière intérieure !

Entende ! celle qui a besoin d’entendre ! Vois, celle qui peut voir l’effet qui résultera de ce service !
Chacune d’entre vous est accueillie… je n’oserais pas dire tous les soirs, mais très souvent, dans mon Temple, dans mon Temple d’Ascension, dans mon Temple de Lumière. Vous êtes présentes et je vous ai longuement préparée à ce travail que vous avez déjà effectué, je vous ai longuement préparé, je vous ai soutenue, c’est moi qui ai gratté à l’intérieur de votre mental, pour que vous puissiez vous remettre en question comme il se doit, car la mission de votre âme est claire et nette !

Vous vous êtes offerte pour ce travail, de siècle en siècle… 

Maintenant, très chères, il est temps de le faire dans cette ère. Vous rappelez-vous que pas le moindre effort ne sera vain…

Vous n’avez pas besoin de créer de grands cercles de lumière… non… Ce n’est pas le nombre qui compte. Ce qui est important, c’est l’intensité que vous mettez..

Vous n’avez pas besoin de vous rencontrer physiquement, mais si vous le pouvez, n’hésitez pas car nous allons maintenir l’énergie dans votre groupe !

Nous allons l’intensifier, nous allons l’amplifier, nous allons la purifier et nous allons l’offrir à l’humanité UNE, mais il vous appartient de la créer…
Si vous avez l’occasion de vous rencontrer, n’hésitez pas, mais rencontrez-vous entre vous ! Pas d’autres dans votre groupe.

Il faut préserver la mission d’âmes, la mission globale, l’égrégore global de ce groupe bien précis.

Et si vous voulez développer d’autres groupes, c’est en dehors de votre travail tout personnel que cela doit se faire et il est de notre souhait que vous le fassiez. 4 serait un bon nombre… mais 7 est parfait et 9 aussi et 12 également… selon vos possibilités…

Créez un cercle de Lumière ! Recevez et transmettez la Flamme de l’Ascension ! 

Travaillez-le, comme vous le désirez, avec les outils que vous avez… La seule chose qui vous est demandée, c’est de vous connecter… de créer le canal par où l’Énergie descendra et puis, de là,  transmettre et de l’offrir, en l’étendant et en l’offrant de votre cœur, si cela est nécessaire. Autrement le mouvement est suffisant.

Aujourd’hui est un jour béni car ceci a été accepté, très chères… très chères enfants de la Lumière ! Ceci a été accepté et je vous parle au nom de la Hiérarchie Blanche, pas en mon nom propre !
Je Suis Sérapis Bey, le Messager de la Hiérarchie pour ce service. Je vous soutiendrai, Je vous protégerai de la discorde, Je vous purifierai pour que la Lumière puisse faire son œuvre. Vous n’avez pas besoin de plus que cela. Votre évolution propre continue, votre travail individuel continue également. Mais ce travail, seule, vous pouvez l’accomplir, car d’ère en ère vous vous êtes retrouvées. 

J’entends certaines qui pensent … oui… moi aussi ?

OUI !  Distinguez la personnalité de l’être que vous êtes, distinguez véritablement le travail de l’ego du travail de l’âme. Certaines d’entre vous ont intégré plus que d’autres, mais cela ne fait partie que de cette incarnation ! Qu’est-ce que cela veut dire ? : Vous êtes UNE et depuis longtemps vous offrez vos services à la Hiérarchie ! Ne mélangez pas les êtres purs que vous êtes avec cette petite personnalité qui fait des siennes parfois !
Je Suis Sérapis Bey, Je suis la Flamme de l’Ascension, Je Suis le Porteur de la Flamme de l’Ascension et Je m’adresse à vous. Pourrez-vous comprendre ? Je m’adresse à vous de mon Temple de Louxor, mais Je Suis à la Retraite du Téton. Il n’y a pas de séparation pour nous, il n’y a pas de séparation pour vous non plus.
Le moment est venu. Pouvez-vous encore résister ? Pouvez-vous dire, non ! à votre offrande ?

Ah… Cadeau… cadeau ! ça va vous poursuivre, ça va vous perturber, ça va vous remettre en question, et puis ça va vous donner des ailes, ça va vous donner de la joie, car vous verrez les effets.

Vous allez créer un champ, un champ magnétique, un champ vibratoire et ce champ vibratoire aura un effet tout autour de vous, que vous le vouliez ou pas. Vous ne pourrez plus vous détacher l’une de l’autre. Il n’est pas question d’agrandir le groupe… Comprenez-vous ?
Ceci est décidé depuis longtemps. Ceci est la décision de votre âme et vous avez l’accord de la Hiérarchie.

Aujourd’hui cela est accordé.

Cela fait 3 ans… au moins 3 ans si pas 4 que Costa vous disait… « Le moment n’est pas là.. il n’est pas là le moment… » Aujourd’hui, le moment est là, il est là le moment et vous ne pouvez pas faire marche arrière…

Précisément je rappelle… Un groupe : votre groupe de femmes, sans aucune énergie masculine. 
La vibration : la Hiérarchie sera le sol sur lequel vous allez créer. La mère Divine sera celle qui vous enveloppera, qui maintiendra le concept immaculé de votre service pour qu’il ne soit pas dénaturé.

La Mère Divine qui vous assistera sera l’unique, la précieuse, la grandiose VESTA ! Vous la prendrez comme modèle, vous vous connecterez à elle, gardienne de votre Lumière, vous deviendrez gardienne de la Lumière des Femmes !
Le besoin à combler est important. Pas trop de discussions mentales, pas trop d’interventions de votre mental… Les choses sont claires… : 

Réception…. Transmission… Réception… Transmission… Réception… Transmission !

Et cela vous illuminera, et cela vous élèvera car nous serons avec vous.

Je sens de l’inquiétude, mais vous n’avez pas besoin de vous inquiéter. Aujourd’hui, vous n’avez pas besoin de vous cacher, vous n’avez pas besoin de vous terrer. Aujourd’hui, vous ne serez pas pourchassées, aujourd’hui, vous ne serez pas crucifiées, vous ne serez pas brûlées. Aujourd’hui vous illuminerez, aujourd’hui l’humanité a ouvert son cœur, l’humanité aspire à la Lumière !
Ne vous a-t-on pas dit tout à l’heure que malgré l’intensification des combats, des forces de l’ombre… cela ne vous ébranle pas trop… Vous êtes préservées, sauf si malencontreusement vous créez cette vibration en vous ! 

Vous êtes la créatrice de votre monde. Seule vous avez les clés du pouvoir, le sceptre du pouvoir !

Avez-vous décidé que l’ombre n’a aucune emprise sur vous ? Avez-vous décidé cela ? Avez-vous affirmé ? Si vous ne l’avez pas fait, faites-le !!
Dans la profondeur de votre Temple, décrétez-le avec force et puissance ! Vous ne serez pas perturbée.

J’attends de chacune d’entre vous une confirmation, une acceptation, une offrande de service, où que vous soyez..

Si vous vous intériorisez, si vous ouvrez la porte de votre cœur, je serai. Je ne vous demande pas de signer. Ce n’est pas ainsi que nous travaillons, votre âme a déjà signé ! non ! ce n’est pas ainsi que nous travaillons…

Je vous demande de m’affirmer votre acceptation en tant que membre de ce groupe de Lumière.

Dans votre groupe, il n’y aura pas de leader. L’égrégore sera constitué entre vous. Vous pouvez faire circuler les énergies, mais il n’y aura pas d’énergie centrale. L’énergie centrale, c’est la Bien-Aimée, l’Unique et la grandiose Vesta, notre mère à tous. C’est en son sein que vous œuvrerez
Il n’y aura pas de messagère particulière dans ce travail : Ensemble vous le construirez, ensemble vous serez la force magnétique qui attirera ce qui sera nécessaire.

Au nom de la Hiérarchie, Je vous salue , 

Au nom de la Hiérarchie, Je vous bénis,

Au nom du Père-Mère UN, Je vous illumine

Je Suis Sérapis Bey, votre Frère aîné..
Costa disait aujourd’hui… : « Malgré que je sois de la Maison de Bey, celui avec lequel j’ai le moins de contact, c’est Sérapis Bey… mais … mais sa Vibration est présente en permanence… »

Nous sommes la Lumière qui peut prendre une qualité ou une autre… Nous sommes UN !

Prenez conscience de cela. Sérapis Bey, El Morya, Saint-Germain, c’est une des mêmes énergies.. Nous sommes au service de notre Maître. Nous faisons partie de ce plan. Nous sommes au service de Lord Maitreya, en état individuel, particulier, en ayant des missions particulières…

Mais nous sommes NOUS !

Nous ne sommes pas .. nous

Nous sommes NOUS-UN !
Nous sommes UN

Nous sommes UN ! L’Énergie Divine est UNIQUE. Elle n’est pas divisée. On croit qu’elle est divisée, parce qu’elle a différentes expressions, mais elle est UNE, elle est UNIQUE et chaque partie indivisée s’exprime dans sa teinte particulière.
Ne pouvez-vous pas voir que votre œil peut bouger en même temps et que votre orteil peut bouger en même temps ?

Nous sommes les différentes parties d’un corps unique !

Nous ne sommes pas divisés, nous sommes UN ! et nous sommes VOUS et vous êtes NOUS !

UN et Unique Corps Universel… et dans chaque particule l’ensemble est présent.

Vous avez l’impression que nous sommes là et que nous venons à vous… Maya !! Illusion…

Nous ne venons pas à vous, car nous sommes VOUS !

Nous sommes l’aspect Pureté, l’aspect Volonté, l’aspect Amour, l’aspect Lumière, l’aspect Guérison et nous sommes éternellement UN !

De cette éternité que vous pouvez  aller dans mon Temple de Louxor, de cette éternité, Je vous salue et Je vous attends…

Je vous attends quand parfois vos énergies sont houleuses, quand parfois la distorsion se fait ressentir en vous… je vous attends…
Tous ceux qui travaillent à Louxor travaillent pour vous….

Mon Temple est le passage. Mon Temple a été le passage depuis toujours. Rien n’est séparé.

Lorsque vous gravissez les escaliers, vous ascensionnez… : l’Ascension c’est le même chose. Gravir escalier après escalier. Les escaliers de Lumière, bien sûr…. Gravir un par un ces escaliers jusqu’à entrer dans la Lumière ! Mais tout est identique.

Nous vous répétons sans cesse, macrocosme et microcosme, mais entre les deux, c’est pareil. Entre le macrocosme et le microcosme, l’énergie est toujours UNE, l’expression de la Vie est toujours UNE !

Mon Temple n’est pas sombre… mon Temple est pure Lumière Blanche. Si vous venez pendant que votre corps physique se repose, se régénère, pendant que votre énergétique prend soin de votre corps physique, vous ne serez pas dans la nuit, vous serez dans ma Lumière, dans la Lumière du UN !
Choisissez la Lumière, sinon la nuit est obscure…La nuit noire n’existe pas. Choisissez la Lumière ! Venez dans mon Temple. Allez rendre visite au Bien-Aimé Jésus dans son Temple en Arabie Saoudite…. Allez !  Allez ! Ne vous maintenez plus ! Il n’est plus nécessaire que le doute soit en vous…

Vous êtes des travailleuses de Lumière : le comprenez-vous ? L’acceptez-vous ?

Je vous rends grâce, je vous rends grâce… Merci d’être celles que vous êtes

Merci au nom de la Hiérarchie… 
Merci au nom de Maitreya le Divin, le Seigneur Divino, le Seigneur Divin

Merci

Uriel-Costa

Reiki Élévation le 16 juin 2012
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